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КЕННЕДІ ПОСТУПОВО ОРГАНІЗУЄ НОВУ 
АДМІНІСТРАЦІЮ 

Еллен Доллес і Едгар Гувер залишаються на своїх постах. Джордж Аллен зрезиґну-
вав. Гаджес найменований секретарем торгівлііі. Плянується уніфікація командуван­
ня збройними силами. П'єр Салінгер НОЕИЙ пресовий секретар Білого Дому. Кеннед 

переговорна з Ніксоном 
Наїм Віч. 

президент Дж.чн Ф. Кеннеді 
що приїхав сюди на двотиж­
неві вакації, почав уже по­
ступово - організувати нов} 
адміністрацію, що мак ралом 
з ним перебрати владу 20-гг 
СІЧНЯ. 1ІІЄ Перед ВИЇЗДОМ HP 
вакації минулого четверги 
10-го листопада, президент 
елект Кеннеді заявив під чаг 
першої формальної пресово 
конференції, що він просив 
директора Центральної Роз-
відчо! Агенції Аллена В 
Доллеса і директора Федера­
льного Бюра Інвестнгацій 
Едґара Гувера залишитися 
на своїх становищах, на що 
вони погодилися, і таким 
способом буде ..продовжувати­
ся стабільність праці". Дол­
лес пряцюс в своїй ділянці 
від часів прелидентури Буд­
ро Вилсона, а Гувер займас 
свос становище майже такий 
самий час. Кеннеді назначив 
на свого зв'язкового з Білим 
Домом Кларка М. Кліффор-
да, який свого часу був до­
радником президентта Гаррі 
С. Трумана. Джсймс М. Лей-
діс, колишній декан правни­
чого факультету при Гар­
вардському університеті мас 
вивчати федеральні регуля­
ційні агенції та старатися їх 
поліпшити. Крім нього на 
своїх дорадників обраний на 
пезнд. Кеннеді покликав ще 
таких людей: 32-річний Тео-
дор Чолкін Соренсон с ..го­
ловним шефом штабу ідей" і 
його наливають адміністрацій. 
ним всяетентои Кеннеді. Він 
лпніько Г російкого похо­
дження. 35-річннй П'ср Б-
міл Салінгер с пресовим 
секретарем Кеннеді. 36-річний 
правннк Ксннет Р. О'Доннел 
і 37-річний Андрю Т. Гетчер 
найменовані дорадниками но-
вовибрвного президента: вони 
помагали йому в його тепе­
рішній і в давніших виборчих 
кампаніях. Директор Інфор­
маційної Агенції ЗФА Дж. 
В. Аллен зрезнґнував із ста­
новища. Аллен працював ЗО 
років в державному департа­
менті. Тепер він залишає фе­
деральну службу, бо йому 

Новоораний першу свою номінацію 'на 
члена свого кабінету, вибира­
ючи губернатора Порт К.і-
роланни Лютсра Г. Гаджеса 
на секретаря торгівлі. Гаджес 
був давніше промисловцем, 
під час цих виборів він грав 
визначну ролю в передвибор­
чій кампанї і подбав про тс 
що деякі південні стеити голо­
сували за демократів. Губер­
натор Гаджес с за тс. щоС 
збільшити торгівлю з за.чор 
донними державами, він не с 
скрапнім політиком в цій ді­
лянці. В політичних колах 
цікавляться, хто стане дер 
жавннм сек]>етарсм в уряд: 
Кеннеді. Одні згадують Адлея 
Стівенсона і колишнього к >н 
гресмена Бовлса .але добрі 
поінформовані гадають. щ< 
Кеннеді зробить всім несподі-
вакку, і найменуй на це 
відповідальне становище ко­
гось, про кого ніхто не ду 
мас. Кеннеді мас зустрітися 
з бразилміським президентом-
електом Ханісм Квадросом і 

німецьким канцле|юм Адс-
науером. Коли це буде, ще 
не с відоме, як заявив пресо 
вий секретар Кеннеді П'ср К 
Салінгер. • 

Дорадчий комітет президен­
та - електа опублікував сво 
пропозиції, як треба зреалі 
зувати організацію збройних 
сил країни, щоб було більші 
об'єднання оборонних зусиль. 
Цей комітет зорганізував Кен­
неді під час виборчої кампа­
нії. Згідно з пропозиціями 
цього комітету треба б скрі­
пити владу секретаря оборо 
ни і зліквідувати секретарів 
окремих родів збройних сил 
(летунства. армії і фльоти), 
а замість них створити окре­
мий пост підсек|к?таря оборо­
ни. Треба б зліквідувати чи­
сленні пости асистентів се­
кретарів в департамент іобо-
ронн. Замість голови об'єдна­
них шефів штабу, мав би бу­
ти один військовий шеф. л-
кий займав би пости і окре­
мих шефів штабу і був би 
дорадником пікмилентп ЗЛА 
і секретаря оборони Ці про-
познції про зміну в адміні­
страції оборони «. найнажлині-

лапропоновуля с т а н о в ище ші від 1947-го року, коли зор-
прелидента Інкорпорації Тю- ганізовано департамент обо-
тюнового Інституту. 

12-го листопада президент-
елект Кеннеді повідомив про новий 87-ий Конгрес 

рони. Не «: відомо, яке ста­
новище займе в цій справі 

Обравші на президента ЗДД ген. Джал Ф. Кеннеді із свосю 
ір.ч.киною Жак.іін і 2-річною донькою Каролайн. 

ЗДА випустили сателіта-шпигуна 
„Дісковерера XVIIм 

Ваядерборґ Ер Форс Пенс. | маї: фотокамери, або якісь ін-
Каліфорнія. - 12-го листопа 
да о год. 3.42 пополудні за 
східнім соняшним часом ле-
тунство з успіхом випустило 
штучного сателіта ,,Діскопера 
XVII", який кружляс довкола 
Землі в полярному напрямку. 
Дві години після випущення 
цього сателіта - шпигуна ще 
не було певностн ЩОДО 
його долі, але після тоїи ч.ісу 
лстунство повідомило, що на­
земні слідчі стації на Алясці і 
Гаваях ствердили, що друга 
частина с в орбіті згідно з 
пляном. Друга частина сате­
літа важить 2,100 фунтів і во­
на мас кружляти кілька разів 
денно понад країни, що с по­
за залізною куртиною. Най­
ближчі сателіти цього типу 
матимуть великі телевізійні 
камери, які зможуть фотогра­
фувати військові об'єкти. Зда­
ється, що і „Дісковерер XVII" 
має важні інструменти, але 

ші інструменти. Цей сателіт. 
подібно як і інші його попе-
редники, мас кабіну, яку лс­
тунство старатиметься злови­
ти Десь п районі Гаванських 
островів, після того, як ця ка­
біна автоматично відірветься 
під другої частини сателіта. 
Цим разом кабіна має відлу­
читися від сателіта на знак із 
Землі, а попередніми разами 
нона падала згідно з автома­
тичним приладом, що був у 
ніи. Досі вдалося зловити од­
ну таку кабіну. Теперішній 
сателіт мас поважні поліпшен­
ня в порівнянні а попередні­
ми: 1. Лстунство зможе при­
пинити кружляння сателіта 
або змінити його орбіту, на 
випадок небезпеки для сате­
літа. 2. Нові сателіти будуть 
називатися ,.Аджіна В", <• 25 
стіп завдовжки, 5 стіп в дія-
метрі і важать 2.100 фунтів 
після того, як с п а л н л о < я 
пальне, що важило 12.900 

лстунство не виявило, чи він фунтів. 

Федеральний суд проти люїзіянської 
леґіслятури 

Бетон Гуж, Луїзіана. В розпорядження 

Кеннеді зустрічається з Ніксоном, щоб 
відновити приязні відносини з ним 

Палм Піч, Флорида. Пре­
совий секретар президента-
електа Джана Ф. Кеннеді П'єр 
Салінгер повідомив, що в по­
неділок 14-го листопада Кен­
неді відвідає віце-президента 
Ричарда М. Ніксона на остро­
ві Кі Біскейи, де Ніксон від­
почиває після виборчої кам­
панії. Салінгер заявив, що не 
може сказати, чи Кеннеді за­
пропонує Ніксонові якийсь у-
рядовий пост, бо про це мож­
на буде говорити пізніше. По­
кищо Кеннеді хоче пограту-
лювати Ніксонові за його ви­
борчу кампанію і відновити 
ті приязні відносини, які бу­

ли між ними впродовж їхньої 
14-річної спільної прані • 
Конгресі. Кеннеді сам був іні-
ціятором цісї зустрічі з Нік­
соном і телефонічно з ним 
розмовляв на цю тему. Кен­
неді мас конферувати з гу­
бернатором Коннектнкату А. 
Рібікоффом і з Адлесм К. 
Стівснсоном. Про що він го­
воритиме з ними, цього Салін­
гер не міг сказати. Можливо, 
що буде їм пропонувати пост 
в своєму кабінеті, але дехто 
заявляє, що Рібікофф не є 
зацікавлений в отриманні ка­
бінетного становища, бо він 
хотів би бути членом Найви­
щого Суду ЗДА. , 

В АМЕРИЦІ 
• R новому 87-му Конгресі 

буде одночасно дві жінки сена­
торки, але вони сидітимуть по 
протилежних боках Сенату, бо 
одна с демократка, а інша рес­
публіканка. Пані Марґарет Чеяс 
Смит с республіканкою, вона 
кандкдувала на третю каден­
цію в стейті МеЛн, де перемогла 
жінку - демократку пані Луцію 
Корми р Пані Нюбергер була 
призначена на сенаторку губер­
натором етеяту Ореґон після 
смерти іі чоловіка сенатора-де-
мократа Ричарда Л. Нюбергера 

кером Палати, коли республі­
канці мали більшість и цій Па­
латі. Він сказав, що новий Кон­
грес матиме перед собою такі 
важливі, справи, як мир або вій­
на і справу запевнення добро­
буту в цій країні. Ці обидві про­
блеми не с партійними справа­
ми, тільки загально державни­
ми і світовими 

• Сежатор Джан Ф. Кеннеді 
став новим президентом ЗДА. і 
внаслідок цього мас опорожнн-
тися його становище сенатора 
Демократи плямують, Щоб сен 
Дж. Ф Кеннеді зрезигнував ш< 

стейті Луїзіяиа починається 
боротьба між федеральним 
судом і і тентовою лігісляту-
рою за те. чи має и\ти ідійс-
НЄНЄ об'єднання шкіл в місті 
Нн> ОрЛІНС Шкільна рада н 
тому місті дозволила на тс. 
щоб до однієї школи в Ню Ор-
лінсі допустити кількох ко­
льорових учнів. IU- мало ста­
тися вже в понеділок 11-го 
листопада. Стсйтова лііїсля-
тура не хотіла до цього до­
пустити і на надзвичайній' се­
сії ухвалила, щоб в понеділок 
не було шкільного вивчання, 
бо п топ день мали мочатися 
феріТ. Федеральний суддя 
СкеЛЛІ Рант видав ЗярЯДЖеИ-
ня, яке забороняє < тентовім 
леГіслятурі вмішуватися до 

федерально­
го суду ГОЛОМ Шкільної ра­
ди Ллойд Дж. Ріттер в Ню 
ОрліНСІ заявив що шкоти бу­
дуть відкриті в понеділок 11-
го листопада, і зарядив, щоб 
і учні і вчите м прибули до 
праці в понеділок вранці о 
год. 8:45. Губернатор Джім-
мі Г. Деннії* є проти і касу­
вання шкільної сегрегації. 
Пого підтримують завзяті се-
і”реіаціоністи в стейті. Гу'» р-
матор видав наказ ПОЛІЦІЇ, 
щоб дбала про те. щоб в поне­
ділок не відбулося шкільне 
навчання. Стсйтова легісла­
тура ВНДала наказ учи-
і шкільним властям, щоб в 
понеділок не починали нав­
чання. Чим СКІНЧИТЬСЯ ЦЯ бо­
ротьба, важко сказати 

„Тризуб" виграв, УСК програв 
з італійцями 

В Альжирі в Дні Перемир'я відбулись 
криваві демонстрації проти де Голя 

Альжнр. Кілька тисяч 
демонстрантів, здсбільш.і мо-
ю чі. проводили ввесь день в 
•нпулу п'ятницю, яку в усій 
•ах дній Европі спяткопаио 
ік День Перемир'я, бурхливі 
'.емонстращі ПРОТИ ВЛЬЖИрСЬ-
•о: політика] президента де 
о.ія. 70 демонстрантів ареш-
01 ню і багатьох поранено, 
ік теж багато поліціянтів бу-
іо потурбованих, але. за 
•ф:,і;"інмми ствердженнями 

дол. Генеральний делегат 
Франції висловив имерикан 
сьіснм властям офіційне спів 
чуття і перепросив за цю по 
дію. Понищено багато авто 
Syda і апт. Зрештою. ПОІ1ЦІ-
•панувала ситуацію і не до 

пустила демонстрантів до за 
юлодіння жодним держав­
ним будинком. У самому Па 
•>нжі той день минув СПОКІЙ­
НО. Президент де Голь склав 
чінок на могині Невідомого 

іе було вбитих і ті демонстря-1 Вояка, а юрбу прилвннх об­
ік не мали характеру зорга-
ГІловано бунту, як це бувало 
мпчі в Альжирі і з травня 
'958 р. і 21 січня ц. р. Най-
нЛЬШс шкоди потерпіла ста-
МІЦ:І американської Інформя-
(ійної служби, будинок якої 
смонстранти зіемолюпали 
'нищено яких 4 000 книжок 

600 фотографічних записів 
~а платівок, вибито майже 
тсі вікна та понищено внут 
>ішнє влаштування. Шкоду 
обраховують на понад 10 000 

махоиують на кругло 45.000. 
Поліція , лякаючись завору­
шень, заарештувала ..корот­
котерміново" коло 1.000 осіб 
зпосе|ч>д скрайньої лівої і пра 
вої групи. Найстарший у 
Франції військовою рангою 
маршал Альфонс П'ср Жуен 
демонстраційно не взяв учас­
ти в параді, потвердивши, що 
іін хотів замаркувати свою 
•позицію проти альжирської 
толітикн де Голя. який ніби 
гирікається" Альжиру. 

Голова військової хунти в Туреччині 
усунув екстремістів від проводу 

Анкара. Генерал Семаль 
І уресль, голови турецької 
ВІЙСЬКОВОЇ хунти усунув із її 
екладу 11 військовиків і прн-
іначив на їх місце нових. Усі 
іі зміни переведено в неділю 
13 листопада і вони мали бу­
ти, згідно З ОПІІІІЄЮ політич­
них кіл. першим кроком ДО 
встановлення в Туреччині де­
мократичного ладу. Семаль 
Гурсель, якнй є головою ту­
рецької держави з часу усу­
нення уряду прем'єра Адна-
на Нендереса, заявив у зв'яз­
ку із ііереорганізуваїїням 
військової хунти, що цей за­
хід зроблено на вимогу ту-

тепер Комітетом Національ­
ної Сдности встановлять кон­
ституційний лад у країні. Ко 
мітет Національної Сдности 
очолюваний ген. Гурсслем 
складається із 23 офіцерів і з 
цього числа Гурсель звільниг 
більше як половину, бо 14 
іменуючи на їх місце нових. 
Між усуненими с полк. Аль-
сапан Туркеш. блискучий во­
як і політик, один з евенту­
альних кандидатів на майбут­
нього провідника Туреччини. 
Туркені очолював у цьому 
комітеті групу екстремістів, 
які домагалися встановлення 
військової диктатури і ради 

рецьких збройних сил і що j кальних реформ у країні. Но-
вже незабаром почне діяти вий Комітет Національної Єд-
турецьке Конституантіїе Зіб- ноети складається з консерва-
рання. яке ралом л керуючим ' тивннх і більш поміркованих 

д ієм знову при владі у Південному 
єтнамі В' 

СайГон. Вєтнам. Сск|>ет-
на поліція президента Вєтна-
му Нґо ДІЯТИ Дієма випреш-
тувала політичних опонентів 
Дієма і зокрема усіх вишко­
лених американцями офіце­
рів, що в п'ятницю минулого 
тижня започаткували були 
проти нього криваву |>еволь-
ту. Згідно з найновішими ін-
формяціями. Дієм контролює 
внутрішню ситуацію в країні 
і здушив успішно спробу ре-
впльтн. У проклямації до на­
селення Вєтнаму ДІЄМ обіцяв 
ВМИестіЮ усім парашутистам. 

що брали участь в збіюйному 
наїзді на його резиденцію, ви-
ключаючи з-під амнестії тіль­
ки офіцерів, які були спрн-
чннниками і провідниками 
повстання. Водночас із цим 
Дієм обіцяв задовільну роз­
в'язку внутрішніх економіч­
них і політичних труднощів 
у країні. Провідники револь-
ти, що залишилися неув'яз-
нені. обвинувачують Дісма у 
зраді і в недодержані домови 
.і ними, в якій він зобов'язав­
ся встановити у Вєтиамі тим­
часовий військовий уряд. 

Корі ніичук очолює совєтську групу 
в розмовах про закінчення ,,холодної війни" 

Ню Пори. Останніми ( фундацією Форда і з амерн 
днями відбулося тут кілька 
закритих зустрічей між гру­

Фи.іаде.іфінськіїи ..Тризуб" 
виграв високо амагання З 
..Бруклнн Ітяліяіп" За пер-
шенство Американської фут­
больної Ліги. ПеремогоккУН) 
закріпив „Тризуб" за собою 
перше місце п покалннку Лі­
ги з точками 12:2 та порота 
ми 31:7. Ворота в цій зустрі­
чі, т о відбувалися у Фнла-
делфії 13 листопада „Тризуба" 
здобули: Яковина 2, Кампо. 
Ніс і Нога по 1. До пеі«рви 
..Тризуб" вів 4:0 та мав ввесь 
час велику перевагу, яка мог-
та при кращому використан­
ні принести значно вищий 
анелід. 

УСК Ню Норк. тим часом 
зтратин дві цінні точки у грі 
ш першість ..Великої Десят-
оі", в якій він тепер -аймас 
р.то місце. Дуже сильна дру-
кина італійців ,.Джюліяна" 

перемогла VCIC з пис.іілом 
і :0. Зустріч, що відбулась в 
Нні Иорку також в НЄДІ :н> 
13-го листопада в якій легка 
переважали в першій півГрі 
та пйці. а в другій УСК-КІВ-
|і. ВИРІШИЛИ несподівані В0-
'юта з вільного з віддалі 14 
метрів. Нерішена найкраще 
відповідала б перебігові зав­
зятих змагань дорогі точки 
Неділя 13-го листопада була 
однак нещасливою тринад-
цнтною для УСК-у. бо перер­
вала успішний похід дружи­
ни з чотирьомя пс|>емогаміі 
підряд 

Збірні Ліґи Стейту Пні 
Лжеі>зі та Фнладелфійської 
Футбольної Ліги закінчили 
свою зустріч нерішеною 3:3. 
По обидвох сторонах репре­
зентантами своїх Ліг були 
теж українці. 

пою совєтських науковців, 
письменників і діячів, що її 
очолює український підео-
вєтськнп драматург Ол. Кор­
нійчук, і групові американсь­
ких політиків і громадських 
діячів, іближених до обрано­
го на президента сен Джана 
Ф. Кеннеді. Темою цих роз­
мов і дискусій мала бути мо­
жливість ЗИЯЙДеИИЯ шляхів і 
способів для закінчення „хо­
лодної війни" и усунення роз­
біжностей у взаєминах між 
ЗДА і Совєтським Союзом. 
Зустрічі ці були фінансовані 

хвиського боку брали в них 
участь дорадник сен. Кеннеді 
проф. Валт В. Ростов, колиш­
ній демократичний сенатор 
Вільям Пентон. Джордж Ф 
Кеинан. к<»л. дорадник през 
Айзсигаиера д-р Арсон Лар-
сон і проф Мозлі В склад со-
встської групи крім Корнійчу­
ка входили вкад. В. Чіківа-
дзе. Гюрис Полєвон. письмен 
ник. проф, Модест Рубін-
штаїїн. економіст. Іюрис Ют-
кеинч, фільмовий продуцент 
та інші. Члени совстської 
групи відбули в п'ятницю 1 1 
інстопада зустріч з кол. ню-

поркськнм губернатором Гар-
риманом. 

НІМЕЧЧИНА Д і а А Л А 
ЛЕТУНСЬКІ БАЗИ 

У ФРАНЦІЇ 
Бонн. Західна Німеччи­

ні дістала від Франції такої. 
т.ві великі летунські бази для 
вишколювання членів щора:' 
зростаючого свого військово­
го летунства. Один ,база буде 
на сетк»дзсмном«-рському ост­
рові Корсиці місці нцро-
дження Наполеона Боїіапар-
те. — друга недалеко Иарсей, 
на півдні Франції. Німецько-
ф|ьчнцузькі переговори н ЦІЙ 
справі велись віддавна Спер­
шу французи ставились нео­
хоче до тієї ідеї, але ЗМІНИЛИ 
свос становище тоді, коли за-
хідньо - німецький міністер 
оборони ФранцПосифПІтранс 
нав'язав в цій справі контак­
ти з урядом генерала Франка 
в Еспаніі. Тоді ліві західні ко 
ла счинили крик, що ось ні'іи 
німці віднов.І.ІЮМТІ. д а в н і 
зв'язки з „фашистською'' к<-
панією і що відроджується не-
ім'лпоєнннй . .фашистський 
бльок". Західна Німеччина 
вказувала на брак вишкіль 
них баз і гарантованої о без­
печного місця для своїх вій­
ськових складів на пареиисе-
леній території Західньої Ні­
меччини, що безпосередньо 
сусідує з країнами комуніс­
тичного бльоку. Тоді Фран­
ція признала у себе Західнім 
Німеччині терени для вишко­
лювання наземних військ і 
тепер у Франції є вже 2.500 
західньо • німецьких війсь­
ковиків, що приготовляють 
терени для вишколювання ре­
крутів. Всі спроби французь­
ких комуністів п і д б у р и т и 
французьке населення проти 
тих німців - - не вдалися. 
Французи пропонували спер­
шу німцям летунські бази я 
північно - французькій Бре­

ши французький клімат гост-
рии і зваячио обмежує можли­
ва ТІ пе|)еводити часті виш-
ьі. п.ні лети легкими літаками. 
а п А іьжирі партизанська вій­
на погрожувала б втягнути 
німців у французько - арабсь­
ким конфлікт. Спершу всі 
склади амуніції і бензини, по-
тріоні німецькому лстунству 
на згаданих базах на фрак-
цузькій території будуть в ру­
ках французів, та щойно сту­
пнево німці будуть влаштову­
вати і внпіновувати свої влас­
ні склади. Західньо • німець­
кий уряд вбачає у цій тісній 
французько - німецькій війсь­
ковій співпраці найкращий 
контраргумент проти Хрущов-
ської демагогії, наче б Захід­
на Німеччина мала мілітарис­
тичні п реваншистські тенден­
ції Канцлер Адеиауер особ­
ливо клан натиск на конеч­
ні" ті. иоро.пмітіїсь в цій спра­
ві з французами, тим більше, 
що він критично ставиться до 
політики французького пре­
зидента де Голя у відношенні 
ДО ПІВНІЧНО - ятлянтійського 
пакту (НАТО). Наприкінці 
минулого тижня Аденауер ви­
голосив промову, в якій, не 
називаючи за іменем Франції 
ані де Голя, дуже рішуче ви­
ступав проти пропагованої де 
Ґолем концепції цілком суве­
ренних національних армій 
під власним командуванням і 
і власними штабами, а тіль-
чи пов'язаних союзом. Ця 
концепція казав Аденауер 

в нинішніх часах нереаль­
на і у випадку атомової атаки 
збоку агресора може дати ка-
тастіюфяльні наслідки. Тому 
Аденауер є за якнайбільшою 
західньо - європейською вій­
ськовою інтеграцією в рямцях 

СССР тероризує ОН при виборах до Рад 
Безпеки і Економічної 

Об'єднані Нації. Об'єд­
нані Нації не венлі перевести 
цьогорічної зміни в двох най­
важливіших своїх постійних 
Комісіях в Раді Безпеки і 
в Соціяльно-економічній Раді 
внаслідку шантажу збоку С'о 
вєтів. що вони не допустять 
до поширення цих Рад. як 
цього вимагають взійсько-аф-
риканські країни з уваги на 
побільшення членів Об'єдна­
них Націй, поки не буде прий­
нятий комуни тичини Китай, 
З Ради Безпеки виступають 
цього року Тунісія. Аргенти­
на і Італія На їх місце мають 
вибрати Чіле. З'єдинену Араб­
ську Республіку і Потруї а 
лію, але дві останні країни 
викликують деякі застере­
жений, бо З'сДИИена Арабсь­
ка Республіка Не послухала 
постанови Ради Безпеки про 

членів і її хотіли б поширити 
їм 11 Щоб перевернути „ве­
то" Совстів, треб;, на це двох 
т| ,тіх голосів Генеральної А-
самбяеі. а з уваги на числен­
них иоплентачів Москви труд-
ко ці ото сподіватися. З уваги 
на всі ці труднощі Нігерія 
зголосила в минулу р'ттнчцю 
нес одіваним внесок : об від-
и ші ти вибір членів згаданих 
Рад ..За" тим внеском було 
51. ..проти" 38 а стрниа toe 
ї> Представник ЗДА Дж. Вод-
сворт r«v-Tpo з:атлкував Со-
DITH. ' ІКМН,ВШИ ЇМ. ЩО ЦЄ ВО­
ЇН! винуваті у тому -заколоті, 
а англійський представник 
Ормсбі І ор приєднався до то-
го гочосу, захинувшн Москві, 
що гоив хоче ,.гпиралізуиити" 
апарат Об'єднаних Націй. 
ПредстаИНЯК Нігерії оправду-

• і о пін і інші його од-

Українська програма одною з найбільших 
атракцій на Міжнародній Жіночій Виставці 

Ню ИорИ. Українська на тміою гимну. після чого 
програма, як оцінювати по [голова Українського Виставо-
КІЛЬКОСТІ пубЛІКИ і оплесках. 
5ула одною з найбільших ат­
ракцій між мистецькими П|Ю-
грамами багатьох національ­
ностей, що відбулись тут уп­
родовж минулого тижня під 
час традиційної Міжнародної 
Жіночої Виставки у величез­
ній залі Арморі при Парк еве-
ню і 31-ій вулиці Українсь­
ка програма відбулася в най-
догіднішому часі, бо в субо­
ту, 12-го листопада, від год. 
Г до 8-ої вечора. Усі місця на 
бальконах. що звичайно сві­
тять пустками, були заповне­
ні. Програму започаткованє 
.•півом українського націо-

вого Комітету п-ні Катерина 
Пслршом виголосила промову 
українською мовою, а п-нт 
Леся Різник, голова Окруж­
ної Ради Союлу Українок 
ПРОМОВЛЯЛИ по-англійськи У 
мистецькій програмі виступа­
ли хор і бандуристки під П|ю 
ВОДОМ іцюф Романа Левиць 
КОГО І танцюристи під прово­
дом Івана Флиса. їхні висту­
пи викликували еитузіястич-
ні оплески численної міжна­
родної публики, якій під час 
цісї програми представлено 
також обрану раніше „Mice 
Україну". Керол Енн Бузди-
ґан. 

У С В І Т І 
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„УКРАЇНІЗАЦІЯ" АЛЬЖИРУ УКРАЇНСЬКИЙ ВІЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
р|іанцузького народу", яко 
ке це ,.всьо равно”.і тому 
.альжирський потік повинен 

влитися у французьке море", 
як можна парафрузавати 
слона Пушкіна щодо ,.сло-
в'янськяя потиків". Що ПО­
ЦІННІ були злитися її спіль­

ному „руССКОМУ МО|)і" 
Та не захоплений цісю |юз-

в'язкою і альжирський му­
сульманський загал. Свідомі­
ший бо надто ясно, що коли 
"і підпілля скапітулювало. то 

Франція може віступитн ВІД 
іг.1 іаннх своїх обіцянок: 
а цайменш свідомим ясно. 
що і..•пі ця розв'язка не за-
ІОВО ІЬНЯС ПІДПІЛЛЯ. ТО П|КІ 
перемир'я і кінець иійни го­
ді говорити. Не захоплені й 
сусідя Альжиру. які визна­
ють слиним фактичним ре-

втантом АльжяріІ суча-
сниГі провід підпілля, який у 
дальшій боротьбі спирати­
меться на допомогу Москви 
й Китаю, а це несе з собою 
Небезпеки ..індокитайського" 
закінчення всієї справи, і то 
не лише для Альжирії. але 
и .: ія Тунісі? та Марокко. 

А де ГОЛЬ цим разом ..за-
ангажувався до кінця" і ви-
г.т.ідас. що від свого заанґа-
жування не відступігть. Го-
UOJIHB він п|мі „зграї" тих. що 
не хочуть компромісу, й до 
ТИХ ЗТрай зараховує він од-
вакбво непрямярвме підпіл­
ля, як і праві французькі ко­
ла що домагаються ,.фран-
вузької Альжирії". Заявив. 
що свою думку проведе в 
життя, бо на це мас нову 
конституцію, яка дозволяс 
йому (іозв'язати парлямент. 
провести референдум і навіть 
н крайньому випидку прави­
лі державою без парламенту 
використовуючи $16, ЯКИЙ 
а. і іедбачас дяктаторські іюв-
Вон.іасгі для ІЧІЛОВИ дер­
жави. 

Паніть пітна п|кзса каже. 
Щи годі с.»бі уявити правлен­
ня державок* за $16-им кон­
ституції, не порушуючи тіс: 
конституції. Можна собі уя­
вити, що екдже ліва преса.... 
А найгірше, що де Голь не 
вічний, йому вже 70 років. 

Не будемо тут повторюва­
ти, що альжирське питання 
не легке до розв'язання. При 
признанні Альжирії повної 
самостійносте, треба б забра­
ти понад мільйон французів, 
відрізати собі доступ до наф­
та в Сагарі. а при тому за­
лишити на ласку підпілля 
також чи не мільйон альжігр-
ців - мусульман, які співпра­
цюють активно з ф|>анцуза-
ми й завтра були б суджені 
як зрадники. 

Це останнс важне з прав-
ного. політичного й престн-
жевого боку. Адже Франція 
не може залишите своїх „ко­
лаборантів" на призво.тяще. 
тим більше, що це не ко.тя-
боранти в класичному цього 
слова значенні. Багато з них 
стояли в рядах французької 
армії під час останньої війни, 
коли обов'язку цього ніхто 

ставив під знак запиту. 
Цієї точки проблеми не мо­

жуть ставити під знак за­
питу навіть союзники Фран­
ції. Але одночасно ті союзни­
ки не можуть не рахуватися 
з тими африканськими дер­
жавами, які стоять за само­
стійність Альжирії. Америці 
не буде легко зайняти оста­
точне становище, коли дове-

Приїзд Ректора Українсь­
кого Вільного Університету 
проф. л-ра І. Мірчука до ЗДА 
її Канади знов нагадуй нашо­
му громадянству про голов­
ну цитаделю української нау­
ки на еміграції, бо саме такою 
•интаде н-ю с Український 
Вільний Університет у Мюн­
хені, майже на границі віль­
ного світу, перед залізною за­
слоною Може стало вже 
утертою фразою, що західній 
і-віт у своїй боротьбі проти 
московсько • імперіялістично-
со больніевнзму потребує Іде­
ологічної зброї аж ніяк не 
менше, як атомової. Але тут 
доречно ще раї повторити це 
твердження, п і д кресливши, 
що УВУ с саме тим осеред­
ком, де творяться найглибші 
підвалини для ідеологічної 
боротьби західнього с в і т у 
проти Москви, бо підвалини 
ці є істотою своєю наукові. 
Тут формуються Істини, ок­
реслюються поняття, накопи­
чуються факти, що можуть 
стати і вже стають наймін-
нішою зброєю у змагові двох 
світів. 

Боротьба з московським 
оольшевнзмом потребує духо­
вої глибини. її не можна зве­
сти до пропаганди. Духову 
глибину нашій боротьбі дас 
наш УВУ. 

Якщо б шукати найхарак-
гернстичиішнх прикмет, які 
об'єднують професорсько-вн-
кладацькнй колектив УВУ в 
одне ціле, то тут. крім imijio 
о патріотизму і віддаю* :и 
:воїй науковій праці, ще тре­
ба відзначити й духову непри­
миренність щодо московсько-
большевнцького світу. Сьо­
годні, коли об'єктивну науку 
на Україні ліквідовано, коли 
навіть Академія Наук УССР 
цілковито пристосовує свої 
плянп до виконування семи­
річки, кожна навіть чисто а-
кадемічно опрацьована в на­
шій альма матер тема с ви­
кликом большевицькому сві­
тові, бо саме в цій академіч­
ності є найглибший „зв'язок 
із життям", з одвічним жит­
тям ниції, яке ворог так хотів 
би перекреслити. 

Від ряду літ діяльність 
УВУ звузилася, але той. хтс 
пробував з цього приводу ста­
ти на точку Зору безнадійного 
песимізму, зробить непоправ­
ну і шкідливу помилку. 

Частина професорів (47 о 
сіб) у зв'язку з внемігруван-
ням з Европи. дістала відпу 
стку на необмежений час. але 
значний відсоток цих діячів 
на,уки підтримує активний 
зв'язок з Університетом, бе­
ручи участь в університетсь­
ких виданнях, пишучи рецен­
зії на дисертаційні праці, 
приймаючи іспити від магі­
странтів і докторантів, які пе­
ребувають за океаном, тощо. 

внутрішній ф]юнт правих, що 
думають категоріями чорно 
'-ОТЄНЦІВ. 

Так виглядає справа „ук 
раТнізації" альжнрського пи­
тання, проголошеної пе То­
лем 4-го листопада. В хви­
лині, коли пишемо цей до­
пис, ще нема відповіді прово­
ду підпілля. Та ця відповідь. 
як і зреферування дальших 
відгуків французької опініі 
на останню промову де Голя. 
хай вже будуть предметом 
чергового допису. Америка 
лежить далеко від Альжирії. 
але в наші часи не так вона 
вже й далеко. Тому цим спра­
вам і український читач в 
Америці повинен віддати від­
повідну увагу. 

О. Д-внч 

Европсйськин процЬесорсь-
ко-внкладацькин осередок на­
раховує 24 особи. Практично 
Пе означає, що основні ук­
раїнознавчі фахи заступлені 
європейською гр*упою профе­
сорів (історія української лі-
Гератури, українське мово­
знавство, історія української 
філософії , історія України, ге­
ографія, економія, правничі 
науки) . В останньому п'яти­
річчі європейське професорсь­
ке ядро поповнилося двома 
молодими силами, на най 
ближчий час намічено ВКЛЮ­
ЧИТИ ЩЄ трьох молодих нау­
ковців. 

Ч е р е з ВІДПЛИВ ОСНОВНОГО 
масиву української еміграції 
$а океан університет не мас 
широкого кадру студентітва 
тягар праці перенісся тепер 
на наукову діяльність, однак 
навчально-педагогічна діяль­
ність триває. В останньому 
десятилітті УВУ закінчили 
169 осіб. С це люди, що не 
раз позакінчували вже ІНШІ 
університети, а тепер вчаться 
на останніх семестрах УВУ. 
щоб здобута собі тут магіс­
терський або докторський ди­
плом. Значна частина цих 
студіюючих здобула вже ті 
чи інші поважні становища в 
суспільній драбині, але кожен 
J них пважас за честь удоско­
налити свої знання в УВУ. 
простудіювати українознавчі 
дисципліни І”І написнти ди­
сертацію на українознавчу 
гему. Та й не дивниця! Уні­
верситет в академічних колах 
має добру репутацій) і управ-
ненин нарівні з німецькими 
університетами, п рофеооря 
дбають п|ю те. щоб кожному 
студентові дати Індивідуаль­
ну допомогу в студіях у такій 
мірі, в якій не спроможні до­
помагати студіюючим в ні­
мецьких університетах, де 
відвідування викладів масове. 
Студенти УВУ — це люди 
різних національностей: ук-
[ШЇИЦІ. поляки, чехи, словаки. 
німці, жиди, мадяри. серби, 
козаки та інші. Ллє ніхто з 
них не може закінчити УВУ. 
не обізнавшись з тими чи ін­
шими українознавчими дис­
циплінами. Так тво|)ііться 
навколо української справи 
коло чужонаціональних сим­
патинів, які в чужинних елі-
тах плекатимуть атмосферу 
зрозуміння до України та її 
аспірацій. Але на цьому пе­
дагогічна діяльність Україн­
ського Вільного Унівеїмжтету 
не обмежується. Раз-у-раз на­
ші професори виступають з 
викладами в чужинних висо­
ких школах і університетах. 
Минулого навчального року 
професори Мірчук. Орелець-
кий. Кульчицький. Студннсь-
кий. доц. Кратохвіль прочита­
ли ряд викладів у Високій 
Технічній ШКОЛІ у ІНтутгар-
ті. Проф. Бойко мав виклади 
в Майнцькому університеті, в 
Авсляндінституті в Гермерс-
гай мі тощо. 

Наш університетський осе­
редок плекає тісні академічні 
зв'язки з чужинним універси­
тетським світом. Спільна на­
укова сесія з лювенським уні­
верситетом (тематика україн­
ська!), участь в між-універ-
ситетс:.ких наукових з'їздах в 
Больцано. найтісніша спів­
праця з Міжнародною Акаде­
мією Наук і Письменства в 
Парижі - ось приклади, які 
свідчать про діяпазон зв'яз­
ків. Професори УВУ знані в 
чужинному світі й через свої 
публікації. Книгу Ректора 
проф. Г. Мірчука „Історія Ук­
раїнської Культури" (німець­
кою мовою) надрукувало ви­
значне німецьке видавництво 

"Ікаг-Verlag", Що спеціалізу­
валося на східяьоевропейсь-
кій проблематиці. Розвідка 
проф. Бойка „Шевченко і за-
хідньоевропейські літерату­
ри" знайшла собі місце на 
сторінках славного наукового 
періодика "Slavonic Review", 
що ного видає лондонський 
університет, а славістичний 
журнал "Comparative Litera­
ture". University of Oregon. 
1958. Vol. X. No. 4 дав дуже 
позитивну оцінку цісї "праці. 

УВУ в останньому п'ятиліт­
ті розгорнув велику видавни­
чу діяльність. За цей час вий­
шли І друку: Основні пробле­
ми історії України проф. 
IV Крупннцький; Цивільний 
процес Перегїнець А.; Па­
па Пій XII (Збірник); Науко­
вий Збірник Українського 
Вільного Університету т. VI 
(Ювілейне видання): Науко­
ві Записки ч. І; L'Ukraine 
lans le cadre ile l'e»t Europeen 
(Збірник): Український Віль­
ний Університет короткий 
огляд: Історіознавчі пробле­
ми історії України — Круп­
ннцький Б.: Заселення пів-
ц-нної України в половині 
XVIII ст. ч. І (Заселення Но­
вої Ce|Kjii та Слов'яносербії — 
Полонська-Васнленко Н.: За-
•е.іення південної України в 
половині XVIII ст.. ч. II (За-
•еленн:і НОВОРОСІЙСЬКОЇ гу-
ЗсрніТ) Полонська-Васн­
ленко Н.: Наукові Записки 
ч. 3. Тепер в під готові 4-те 
ЧИСЛО ..Наукових Записок". 
Розгортається Праця над кни­
гою „Україна і Москва", річ. 
яка мас з'явитеся англійсь­
кою мовокі. Все це відрадні 
показники невтомної і жерт-
венної праці. В наступному 
році мннас 40-літній ювілей 
УВУ. За сорок років пророб­
лено величезну роботу. Це 
буде ніяким перебільшенням 
сказати, що більша частина 
духових починів на еміграції 
поставала чито від професу­
ри Університету, чи від ви­
хованців його. Університет 
заслуговує на всебічну під­
тримку. Треба, щоб українсь­
ке громадянство вкладом сво­
го гроша підтримало нашу 
заслужену наукову інститу­
цію. Бо тільки спільна під­
тримка всієї нашої громади 
зможе забезпечите для УВУ 
перспективи і с н у вання й 
дальших успіхів. 

Ю. В. 

In і.. \ . Ні. . і . і ік-i i i . , 

НОВИЙ ХЕМІЧНИИ 
словник 

( 3 ) 

На жаль, однак, у назвах 
цих же елементів і сполук іс­
нує до нині велика розбіж­
ність поміж окремими мова­
ми, факт дуже шкідливий 
як з наукової'і так it прах-
пічного пункту зору. Коли 
взяте до уваги феномеяаль-
ндн прости розвитої: хемії та 
хемічної технологи за останні: 
століття, в зокрема за час від 
ГерШОІ СВІТОВОЇ ВІЙНИ ( Т е п е р 
відомо око.то пін мільйона різ­
них хемічних сполук і гасло і 
їх росте з кожним днем і. стає І 
очевидним, що якиайтісяі-1 
шиіі контакт між поодиноки­
ми націями у ділянці хемічної 
Літературні с необхідний. Хе- j 
уі:і сьогодні с наука обсягом 
така широка, а » поодиноких ( 

своїх ділянках така СЛЄЦІЯЛІ-, 
зован:і. Що КОНЄЧНОЮ перед- І 
УМ зию всякої > іюетупу С По-і 

треба знате, що в даній ділян­
ці вже Зроблено та записано 
в хемічних журналах всіх 
культурних народів. 

Для взаемного порозумін­
ня і швидкого обміну інфор-
маціями треба спільної хеміч­
ної мови міжнародної но-
менклятурн. Почавши від Дн-
вуазьс у XVIII столітті творці 
Хемічної НОМеНКЛЯТурИ на За­
ході опиралися, в основному, 
на латинській та грецькій мо­
вах у твоія-нні нових хеміч­
них назов. Одначе німці, а та­
кож слов'янські ,наїюди, пе­
реймаючи ці нові назви до 
власного вжитку багато із них 
..націоналізували", що. як по-
ка за лося пізніше, було непо­
трібне, а то Й шкідливе з 
пункту зору уніфікації науко­
вої термінології. Це ународов-
лення ішло шляхом перекла­

Женевські Пішвила. П.:ІІНЯТ 
Шяозародянм Хемічяям Кон­
гресом), в неорганічній но-
менклятурі навіть ще декіль­
ка десятків років тому не бу­
ло однозгідности між поодино­
кими вародянмя системами 

У словнику О. Курило цей 
спір поміж народною і міжна­
родною номенклатурою роз­
в'язано компромісово, подаю­
чи поруч себе обидві назви як 
однаково рекомендовані із та­
кою заввагою: „Підкомісія 
гадає, що вже саме життя 
покаже, який принцип в тер­
мінології та науковій мові пе­
реможе, принцип народний чи 
принцип міжнародний..." За 
неповні два десятки років, що 
.тнули віл написання тах 

рядків до Всеукраїнської на­
ради, ЖИТТЯ показало україн­
ським хемікам необхідність 
уніфікації хемічної номенкла­
тури на світову скалю. В пе­
редмові до словника С. Зенке-
вича сказано: „Думка пере­
важної більшосте хеміків Ук-
[іаїни. безперечно, за те, що. 
складаючи українську хеміч-
йу номенклятуру. глід оріси-
гуватнся на номеїіклятуру ін­

тернаціональну". — (Підкрес­
лення автора). 

Цю думку і послідовно про­
ведено у постановах Наради 
та у словнику, підкидаючи я: 
пережиток синонімну яароднз 
номенклятуру хемічних спо­
лук та пі>истосовуючи до ук-
{іаїнської мови міжнародну 
хоч із зрозумінням. Що Н,)Н: 
ще не зовсім завершена і ос 
таточна. Бо номенклятур:1 

(як і взагалі мова), не с 
мертва річ, а вона росте. 
доповнюється і міняється в мі­
ру того, як обрії хемії поши­
рюються. 

Таке рішення Наради пока 
зус зрілість і далекозорість Г 
учасників. В час культурноп 
відродження, коли загальнії!* 
напрямок був — до народу 
І всього наі>одного. наш' 
хемікя показали зрозуміння 
цьогб. що зайве проявляти 
національний патріотазм чи 
гордість дорогою націоналі­
зації номенклатури в науці, 
коли саме світова уніфікація. 
спільна наукова мова може 
принести більше користе д і ї 
нації. Час і зусилля знову ж 
вит|>ачені на творення і вив­
чання подвійної номепкляту-

рн можна багато ліпше вико­
ристати. 

Ріст економіки ЗДА 
Ню Порк. - - У зв'язку з 

цьогорічними виборами пору­
шували справу росту економі­
ки ЗДА. і ва|іто приглянути­
ся, що на цю тему говорать 
факти і числа в таких ділян­
ках господарки країни, як о-
щадності, життьові забезпе­
чення, роздрібний продаж то­
варів та прибутки робітників 
і вартість акцій на июйорксь-
кій біржі. Товариство Амери­
канських Банкірів стверджує, 
що в 1952-му році число осіб, 
які мали ощаднбеті в банках, 
виносило 68.031.000. а в 1959 
воно збільшилося до 83.540,-
000. Число ощадностей в 1952 
році б у л о $63,200.000.000. 
а в 1959 році — $100,800.-
000.000. В тому самому році 
число з а б е з п е ч еневнх по­
ліс зросло з 21&- мільйонів до 
274 мільйонів, а вартість тих 
поліс збільшилася- з $276 
більйонів до'$542 більйонів. 
Вартість акцій на біржі в Ню 
Порку в 1952 році виносила 
$120,500.000.000. а в 1960 ро­
ці $396.700.000.000. В 1952 
році особисті прибутки аме­
риканських робітників ВИНО­
СИЛИ $273 більйони, а в I960 
році $408 більйонів 

Мові гроші в СССР 



З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАПЇЗАЩП 

Українська Кредитова Спілка 
в Рочестеріі, Н. Й. розвивається 

Місяць жовтень — Це МІ 
сяць кііеднтиьої кооперації, в 
якому всі кредитові СПІЛКИ U 
Америці відзжачують верші 
основи кредитової кооперації 
яку почато 1949 p. и Німеч­
чині. 

Для Української Кредито­
вої Спілки в Рачестері цеп 
місяць о не лише місяцем, н 
якому вона відзначте „Між­
народний День Кредитової 
Кооперації", але і місяцем. 
коли вона святкує річницю 
свого існування. Сім років 
тому. 1-го жовтим 19W р. по­
чала свою діяльність У країн-
ська Кредитова Спілка и Ра­
честері. 

З того приводу варта, зро­
бити деякі підсумки та по­
рівняння про рух членства в 
нашій кооперативі, про ріст 

Спілки представлясться так: 
в 19Г»4 р. було на возичках 
$0.326; 1 8 5 5 - $32.415: ІвТя. 

74.922;- 1957 — 121.780; 
1968 $162.273; 1959 
$201.159; 1960 305.570. 

Як бачимо, кожний рік по-
значувався поважним зростом 
членів і майна УКСпілкн. 
Варто відмітити, що в РаЧе-
СТері С 40 КреДИТОВИХ спілок. 
'. яких кілька вже давно пе­
рейшли мільйон доларів обо-
Ггтовях фондів, але наша 

КСііілки. хоч належить до 
МОЛОДШИХ СПІЛОК, ТО своїм 
ч u іктвом і майном стоїть 
вже в ряді перших Ю-ОХ 
найбільших спілок міста. Цей 
факт можемо уважати за по­
важний успіх і тим ми гор­
димося перед іншими амери­
канськими кредитовими спіл­

ії оборотових фондів та про нами і перед іншими нацю-
П діяльність. Розвиток і вис-1 пальними групами, багато з 
лід господарської діяльности 
УКСпілкн залежить від її 
членів. Тож в першу чергу 
погляньмо, як вона з|юстала 
в членстві 

За перший рік свого існу­
вання вона здобула 124. В 
другім році існування. 1955. 
вона мала вже 225: в 1956 

341; в 1957 436. в 1958 
544; в 1959 632; в I960 

— 745. 
Вона річно Пристала на 

105 членів. Цеп приріст член­
ства в нашій кооперативі буї: 
вищий від пересічного зрос­
ту в членстві амернкані ьіснх 
кредитових СПІЛОК. І ХОЧ ЦеП 
приріст нас ніколи вповні не 
задовольняє, бо наші можли­
вості були б більші, то все та­
ка годиться підчеркнути, ЩО 
за короткий час. УКСпілка 
виросла в найбільшу україн­
ську установу в Рачестері 
Сьогодні УКСпілка об'єднує 
в своїх рядах 745 громадян 
з усіх середовищ української 
громади з майном оборотових 
фондів $412.000.00 

Вона вже відограс поваж­
ну ролю в господарськім жит­
ті нашої спільноти. Наші лю­
ди не мусять вже шукати 
кредитів, ані вкладати свої 
гроші до різних установ, бо 
своя рідна Спілка дас їм зав­
жди приятельську обслугу і 
дешевий кредит. 'Щоб корот­
ко зілюструвати, як УКС ви­
росла, подамо цифри, які са­
мі за себе говорять. 

Майно — оборотові фонди 
УКСпілкн зростали так: 30. 
9. 1954 р. УКС мала $10.367; 
1955 — $41,158: 1956 - $114. 
708; 1957 — $175.370: .1958 

$251.546; 1959.--.$335,738; 
1960 — $412.796. 
• Уділи, себто ощадностеві 
вкладки членів збільшува­
лись та: ЗО. 9. 1954 р. було в 
УКС $10.251 уділів; 1955 — 
$39.982; 1956 $11.274; 1957 

$168,480: 1958 $249.530; 
1959 - $323,230; 1960 — 
$399.077. 

Позичкова діяльність УК-

пі:нх не мають своїх рідних 
установ, таких, як наша УК-
Спелка. 

Хоч ми ніяким чином не 
відстали позаду інших, але 
наші успіхи могли б бути 
кращі, бо на це ми масмо всі 
можливості і спроможності. 
КОЛИ нараховуємо, що в Ра­
честері с кругло 10,000 укра­
їнців, то ще велика кількість 
наших людей стоїть поза 
рямками нашої кредитової 
кооперативи, і їх треба про­
бувати приєднати до нашої 
кооперативної родини. 

Своєю працею і обслугою 
УКСпілка заслуговує на .пов­
не довір'я і підтримку укра­
їнського громадянства Раче-
СТеру. Нашим обов'язком є 
допомогти стати їй більшою 
і сильнішою. А зможемо це 
зробити, коли всі масово 
впишемося в її ряди та ста­
немо активними членами. 
УКСпілка платить найбільш 
сприятливі відсотки, бере 
найнижчі відсотки від пози­
чок, дає безплатне життєве 
забезпечення до $1000 — на 
ощадностеві вкладки, і обез-
печуп позички, що на випа­
док смерти або втрати праце­
здатності! члена позичку 
сплачує асекураційне това­
риство. А найголовніше, дає 
своїм членам приятельську 
обслугу. 

Господарка в УКСпілці с 
..щадна і обережна, при чому 
керівні органи завжди керу­
вались виключно добром сво­
їх членів. 

З прибутків видавано най­
більше на виплати дивіденд 
і забезпечення вкладчиків та 
позичковців, бо це конечне 
і корисне для наших членів. 
Члени одержували не лише 
добру дивіденду від вложе-
них грошей, але також вже 
кілька спадкоємців померлих 
членів дістали асекурацію по 
$1000. або менше, в п|юпор-
ші до суми вложеннх їх уді­
лів, за яку премію платила 
УКСпілка із своїх прибутків. 

Також кілька членів, щоірікі має поодинокий громадя 
в т р а т и л и працездатність, 
одержали вже поважні суми 
грошей на сплату позичок в 
часі їх нещастя. 

Про свою фінансову госпо­
дарку УКСпілка докладно ін-
(рормус своїх членів і г|юма-
ДЯНСТВО на сторінках „Інфор­
мативного Листка", що його 
випускає що кварталу. Вже 
шостий рік ми його видаємо 
і роздаємо безплатно серед 
українського громадянства. 

Кредитова Спілка - цс 
власність усіх членів, створе­
на для їхньої взаємної допо­
моги. Кожний член *ас пра­
во голосу і він може бути об­
раним до п проводу і своєю 
працею може причинитися ДО 
її рОДбуДОВН. УКСпілка 'пока­
зала вже практичні користі. 

ний. стаючи її членом. Розбу­
довуймо власний капітал з 
допомогою УКС. Спитайте се 
бе. якщо ви ще не є члена 
ми. чому стоїте осторонь 
своєї рідної установи, а як ви 
С членами, спитайте і про-
віртс себе, чи ви є добрими 
і активними членами, чи під­
тримуєте свою установу, чи 
користуєтесь з її услуг і чи 

приєднали для неї одного 
нового члена. 

За найближчу ціль УК­
Спілка ставить собі осягнути 
статус півмільионової устано­
ви з тисячу членами. Коли 
це .{робимо і зробимо зараз. 
то виконаємо наш обов'язок 
не .інше супроти рідної Спіл­
ки, але і упроти цілої нашої 
громади Рачестеру. 

Володимир Ганри.іяк 

Театр для дітей в Ню Йорку 

Міннеаполіс вшановує пам'ять С. Бандери 

Увага! БАЙОН і ОКОЛИЦЯ! Увага! 
УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ ДІМ 

і 
ОРГАНІЗАЦІЯ ОБОРОНИ ЧОТИРЬОХ с в о ш д 

УКРАЇНИ — 16-ий ВІДДІЛ в ІІЛПОНІ 
—•• в л а ш т о в у ю т ь 

в суботу, дня 14-го січня 1961 р. 
У К Р А Ї Н С Ь К О Г О ' НАРОДНОГО ДОМУ 
ЗІ-37 l e t ЇЯ-та ву.і. — и Г.АПОНІ. II. ДЯЬ 

НОВОРІЧНИЙ БЕНКЕТ 
ЗАБАВУ З*ТАНЦЯМИ 

В С Т У П ІІКНККТ та З А Б А В У : 
UP. З А П А К У : 

S ВдМ 
$ І.До 

Початок В е ц щ І • — ГАД. ":ЯВ нечора 
Іло.оі.і — ИІД г о д . І 0:0» иечора д о 

Шлеш вступу можна одержати у бартсидерл Українського 
Народного Дому, почавшії під 1-го грудин ц. р. 

Першу річницю трагічної 
смерти провідника ОУН Сте 
пана Бандери відзначило ук­
раїнське громадянство цер­
ковними молитвами та свя­
точною академією. 

В суботу 15 жовтня о год. 
8 вечора відправлено в цер­
кві св. Константна панахи­
ду Зі. спокій душі бл. пам. 
Стгпана Бандери. Панахиду 
правив о Дорош. виголосив­
ши глибоку змістом пропо­
відь- Співав мішаний хор під 
управою проф. Р. Ставничо-
го. Церква була виповнена 
иірними. ЮСУМ та СУМА 
прибули зорганізовано в од­
ностроях. 

П неділю 16 жовтня захо­
дами місцевого Відділу ООЧ-
СУ та Осередку СУМА вла­
штовано в авдиторії ніколи 
св. Константина святочну 
ік.-ідемію. В програму акаде 
мії. що її відкрив пан Пишко українського гнмну. Я. К. 

(СУМА) входили: святочна 
доповіді, про революційну по­
літичну діяльність Степана 
Бандери в перспективі П іс­
торичного значення для цілої 
української нації в боротьбі 
проти всіх окупантів Украї­
ни. Доповідь виголосив М. 
Тютюник. 

В другій частині були дві 
декламації, які виголосили 
панна Муха та пані І. Кор-
іунеька. Жалібний марш Шо-
пена на піяно відіграла п. 
Сокольська. Спільну рецита­
цію в опрацюванні панГ О. 
Карпяк-Бенцаль виголосили 
ЮСумівці; хор Юного СУМА 
під управою інж. Я. Карпя-
ка підспівав дві упівські піс­
ні, а мішаний хор під упра­
вою п|юф. P. CraBHHMqro та 
при музичнім супроводі пані 
Т. Гринишин і пана Олега 
Лсішцького відспівав три піс­
ні. Академію закінчено співом 

Українські батьки в Ню 
Лорку і околиці, що відповід­
не ші:чокання своїх дітей за­
раховують ДО СВОЇХ життєвих 
завдань, повинні взяти до ува­
ги такий важливий виховний 
засіб, яким с театр і зазнайо­
мити а ним дітвору Свого по-
стіиного українського театру 
Ще не масмо, але можемо ско-
ристати з нагоди, яку дає нам 
за дуже дешеву ціну і в дуже 
приступний час відома ню-
йоркська Тавн Голл. 

Тавн Голл зорганізувала 
дитячі театральні Вистави, які 
відбуваються кожної суботи 
веред іюмудием від жовтня 
I960 року до квітня 1961 ро­
ку. Кожного місяця с виведе­
на інша відома дитяча казка, 
як. наприклад, кожної субо­
ти в жовтні відбувалася вис­
тава ..Котика в сап'янцях"'. В 
лестопаді кожної суботи буде 
..Петро і вовк". В грудні дві 
перші суботи буде „Красуня 
і потвора". Після святочної 

перерий чотири суботи в січні 
буде ..Білосніжна". В лютому 
..Івась і Гануси", в березні 
..Рип Вен Вінкел". а в квітні 
дві перші суботи ,.Шнокіо". 
Вистави зачинаються о год. 
11-іи перед полуднем, кінча­
ються о год. 12.20. Після кож­
ної вистави діти мають наго­
ду привітатися з дієвими осо­
бами і розмовляти з ними. 
Крім того є різні виграші і 
несподіванки. Обсади роль 
першорядна. Вступ один 
долар від особи; нема резер-
вованнх місць, хіба школи чи 
інші зорганізовані групи мо­
жуть мати місця резерішвані 
і відповідну знижку. 

Справді, була б велика 
шкода, якби наші українські 
батьки не використали цього 
театру і не далн своїм дітям 
такої корисної і гарної роз-
рнвкн. як професійними ар­
тистами виведені персонажі 
популярних і загально знаних 
казок. М. Д. 

Десятиліття „Молодої Просвіти" 
у Филаделфії 

Праця — варта уваги 
(Міннеаполіс-Ссн По.і. Мш несота) 

В жадному випадку не мо­
жна пропускати добрих діл. 
про них треба сказати укра­
їнському громадянству. 

Хор „Дніпро" в Тнин Ситі 
а цією організацією, яка ло­
мимо своєї невпинної праці 
знайшла час і енергію допо­
могти іншим. Управа хору 
..Дніпро" заохотила і дала 
наймолодшим членам хору 
самостійно влаштувати пік­
нік. Молодь з запалом взяла­
ся до праці. Старалась зро­
бити все якнайкраще, щоб 
задовольнити присутніх на 
пікніку.. Були цікаві гри, 
смачний буфет, а на закін­
чення палили ватру на тлі 
чудового озера, співали укра­
їнських народних пісень. При 
завзятті, впертості, помочі 
старших членів хору та виро-
зумілоеті громадянства пікнік 
вдався, нагородив його орга­
нізаторів. 

Половину приходу з пікні­
ку в сумі дев ятдесяти дола­
рів хор вислав Капелі Банду­

ристів. Цього року це другий 
пікнік хору. З першого вис­
лано $65.00 також Капелі 
Бандуристів. Цей культурний 
вчинок вартий наслідування. 
Надіюсь, що за цим прикла­
дом підуть інші організації. 

Хор „Дніпро" с активним 
цілий рік. В його праці не за-
ваджас літня спека, пні вели­
кі морози. Тепер при хорі зор­
ганізовано „Драматичну Сту­
дію'. до якої належить бага­
то молоді. Це єдина студія в 
Міннеаполіс-Сен Пол. 

Всі члени пильно працю­
ють, але найбільша заслуга 
диригента о. М. Брини та го­
лови хору інж. І Яновича. 
0. М. Бринь вкладає в цей хор 
всі свої сили.* а його знання й 
лагідність збільшують число 
членів хору. Голова хору інж. 
1. Яновнч своїм організацій­
ним хистом, безупинною пра­
цею, толерантністю й вирозу-
мілістю тримає хор на висо­
кому культурному рінні. 

Леся Г. 

..Молода Просвіта", читаль­
ня та бібліотека української 
молоді у Филаделфії, одинока 
того роду організація у віль­
ному світі, відзначає десяти­
ліття свого існування. З тої 
нагоди влаштовується 4 груд­
ня 1960 виставку п'єси в 3-ох 
діях зі співами і танцями Ма­
рійки Підгірянки п. назвою 
„В чужім пір'ї". 

Цю виставку проготовляс 
гурток живого слова „Моло­
дої Просвіти" під мистецьким 
проводом пані О. Селезінки, 
яка вже від динна знана, як 

організаторка збірних реци-
тацій та сценічних образів. У 
виставці візьме участь хор 
УМІ під керівництвом II. Ю. 
Оранського та балет під про­
водом П. І. Голубовської. Фор-
тепіяновий супровід спочива­
тиме в руках II. І. Чумової. 

Пя, дуже актуальна п'єса, 
викликає зацікавлення, го­
ловно серед дітей та молоді і 
також серед старших. 

Виставка відбудеться в залі 
Горожанського Клюбу при 
Френклін вул. Початок о 6-ій 
годині увечері. 

Збори Студентського Клюбу в Дітройті 

Д о З а б а в и п р и г р а в а т и м е :ІІІЛІІЛ о р к е с т р е П. С Н І Г У Р А . 

імііі'к:іокмп котлет 

,, Слово", 
ОБ'ЄДНАННЯ УКРАЇНСЬКИХ ПИСЬМЕННИКІВ 

в ЕКЗИЛІ та 
ЛІТКРАТУРІІО-МИСТКЦЬКШЇ К.ТЮП 

в НЮ ПОРКУ 
в п'ятницю, 18-го листопада 1960 р. 

в год. К:ОО вечора 
в залі ЛІТКГАТУРіт-МІІСТКНЬКОГО КЛЮВУ 

149 2-пі Кімчнп — Ню Порк 
в і д б у д е т ь с я 

ЛІТЕРАТУРНИЙ ВЕЧІР 
Уласа САМЧУКА 

Обговорення останнього роману 
V.iaoa ( амчука — „ЧОГО НЕ ГОЇТЬ ОГОНЬ". 

® 
ВИСТУПАЮТЬ: 

Оргій ЛИТВИНБИКО — Відкриття 
Грнгориї КОСТЮК — Вступні уваги 

Улас Самчун: 
„Дещо про мій роман, його джерела, 

ідеї і моїх критиків". 
З А П И Т А Н Н Я І В И С Т У П И Ч И Т А Ч І В . 

ГОСТЯМ Р А Д І . 

Фортепіяновий Речиталь Б. Садовського 
в Клівленді, Огайо 

Заходом Українського Му-.д-дур". Геллер ..До побачен-
зичного Інституту в Клівлен-|ня Тарантелля", Мек Довелл 
ді відбулася 23 жовтня цікава j Шкотська поема, Мусерґсь 
музична імпреза. Тим разом кий - Гопак, Прокопісф Пре-
молодпй елев УМІ Борис Са-1 люд ц-дур. Барток Танок мед 
донський, син відомого дири-іведя. Людкевич Похорон ота 
ґента хору ..Дніпро" п. Евге- мана. Богданов — Дударик, і 
на Садовського. а визначний і Шуберта Емпромпті оп. 90 ес 
учень пані професорки Марії дур. 
Грушкевич. дав свій перший) У виконанні цісї програми 

Борис Садовський проявив 
велику музичну пам'ять, та 
певність удару. Треба підчер 
кнути його технічне опано­
ваний виконуваних т в о р і в , 
яке виказалось не лише п 
клясичнях творах, але й у 
модерній музиці як Бартока 

- Танок медведя. Тут можна 
зачислити й Баха — Триго-
лосову інвенцію ц-моль, де 
спеціально молодий викона­
вець віддав правильні впадан­
ня голосів і зливання тоин-
цій. 

В деяких відіграних музич­
них творах далося Відчути за 
різні удари, що приглушува­
ли милозвучність мелодії. 

Було б побажаним, щоб на 
будучі музичні виступи ініці-

Фортепіяновий Р е ч и т а л ь 
в Українському Народному 
Домі. 

Багато місцевих громадян, 
зацікавлених музикою, ви­
повнило залю в очікуванні 
першого виступу Бориса, який 
від дитинства проявляв вели­
ку музикальність. Вже від 
7-го року життя почав він на­
уку гри на фортепіяні. а по 
сімох літах інтенсивної праці 
над собою, своїм першим кон­
цертом виявив ще й великий 
музичний талант. 

В програму, зложену з двох 
частин, входили такі музичні 
твори: Черни Етюд ц-молі., 
Бах ..Три голосова інвенція 
ц-моль". Скарлатті „Соната Є* 
ДУР. і Ц-дур". Гайдн „Соната 

10 нересті Студентський 
Клюб у Дітройті відбув Над­
звичайні Загальні Збори, u 
яких взяла участь представ­
ники СУСТА і ФКУ — п. К. 
Савчук і п. С. Хемич. Над­
звичайні збори відкрив п. М. 
Грнгорчук, голова місцевого 
клюбу і попросив на предсід-
ннка п. Б. Федорака. а на 
Заступника п. Казісвича. 

В зборах взяли участь пред­
ставники від старшого грома­
дянства: д-р М. Клнмншнн від 
Шкільного Відділу УКК. д-р 
Заплітний від Рідної Школи, 
д-р Марітчак від Т-ва „Само­
поміч", д-р Годів від Культ. 
Фундації Вейк університету, 
д-р Цап опікун Студент­
ського Клюбу і професор ук-
аінської мови Вени універси­
тету, інж. Купинський від 
Т-ва Українських Інженерів і 
д-р Лисий від Українсько-аме-
рнканського Осередку. 

Головними точками поряд­
ку нарад були організаційні 
справи українського студент­
ства в ЗЛА і організація ук­
раїнської катедри при одно­
му з більших університетів 
ЗДА. 

Про організаційні справи 
говори і: п. Савчук. інформую­
чи докладно п|ю працю СУС­
ТА і П репрезентацію назовні. 
На його думку, українське 
студентство вміло поборює 
релякі труднощі і всіма сила­
ми змагає до того, щоб гідно 
репрезентувати іміграцію і 
себе, як вірних і відданих си­
нів поневоленої Батьківщнни-
України. Хоч н|тцю утрудню­
ють формальні і правні пере­
шкоди, то при зусиллях мо­
жна багато осягнути, бо на 
нас спочиває велике завдан­
ня тому, бо ми с в такій ща­
сливій ситуації, що можемо 

інформувати широкий світ 
про Україну. Він в імені СУС­
ТА просив про всесторонню 
працю і сумлінне виповню­
вання своїх обов'язків. Пан 
Хемич говорив про потреби і 
завдання української катедри. 
Докладно представив окремі 
фази вже переведеної праці і 
конкретно представив плян 
праці на майбутні:. Основною 
причиною, що здержує пра­
цю, с сторінка фінансова, яка 
вимагай пляновостн і обереж­
ності!, але завдяки наполегли­
вій праці окремих одиниць і 
ця справа, хоч поволі, але 
по > іі.і'-їм-її вперед. Пан Хе­
мич і всі присутні залишили­
ся в переконанні, що органі­
зація української катедри 
стане фактом доконаним і то 
вже в недовгому майбутньо­
му. Пан Федорах прийняв на 
себе обов'язки зв'язкового і 
обіцяв, що на таку важливу 
справу як українська катедра. 
не пожалує часу і праці. Він 
апелював до всього українсь­
кого студентства і громадян­
ства про співпоацю. 

Речева дискусія виявила 
заінтересукання обома спра­
вами і збоку студентства і 
старшого громадянства. Збо­
ри виявили, що наше студент­
ство стоїть на висоті своїх 
завдань і докладно здає собі 
справу з минулого, а ще біль­
ше з мяі'ібутнього. 

Закриваючи збори, предсід-
ник подякував панам рефе 
рентам за конструктивні ре­
ферати і ЗВ участь у зборах 
всім при утнім 

Збори протягнулися до піз­
ньої ночі, але всі присутні си­
діли до кінця і опустили за­
лю з вдоволенням, що наша 
молодь зі зрозумінням ОЦІНЮЄ 

наші потреби. А. П. 

Українське Лікарське Товариство 
ФІЛІЯ МІЛТОІЮ.Ш 1ІЮ ПОРК 

повідомляє, іци 

в суботі, 19-го листопада ц. р. 
в і д б у д у т ь с я т 

Звичайні 
СХОДИНИ ЧЛЕНІВ 

в врограмі иідчит 

д-ра Бориса Филипчака 
..РЕПОНАЛЬНИЙ ІЛЕГГ". 

П О Ч А Т О К ( Х О Д І П І — точно и 
в Д О М І В Ц І Т О В А Г П П В А — 2 

п ІІІО Л О І ' К У . 

І о д . ч : ні і ііі-чорл 
Іет 1U-TU н\ ІИІОІ 

В жовтні було 67,490,000 затруднених 
і 3.388.000 безробітних 

Вашингтон. Статистичне і труднених збільшується 
бюро департаменту праці по­
відомляє, що в жовтні цього 
року число затруднених ви­
носило 67.490.000 і було рс-
кордовим' числом для того мі-
гяпя, 'але воно було на 277,-
000 менше, як у вересні 1960, 
• звичайно в жовтні число за-

ТОВАРИШІВ - АБІТУРІЄНТІВ 
б. Української Гімназії в ТЕРНОПОЛІ 

пік. р. 1909 10 
прошу подати негайно свої АДРЕСИ. 

Писати до: Гомші ЧЛ Г.АТІІП 
Р. О. Box 364. Cooper Station, New York 3. N. V. 

я тори концертів п о д у м а л и 
про добрий фортепіян, чн пі-
ннінб. для правильного від­
дання и к р а с и музичного 
твору. 

Молодому Борисові Садов-
і і.кому належить побажати 
дальшої витривалості! в праці 
над поглибленням музичного 
знання, щоб міг гідно репре­
зентувати українську націю в 
рядах славних українських 
МУЗККІВ. 

Марія Дуб 

на 
400.000 н порівнянні з попе­
реднім місяцем. Число безро­
бітних виносило 3.388.000 і 
було майже на 200.000 більше 
від вересневого числа. Зви­
чайно в жовтні число безро­
бітних зменшується на 200,-
000. Число безробітних в жов­
тні ц.р. становило 6.4 відсот­
ка всіх робітних сил країни, 
а у вересні тон відсоток ста­
новив тільки 5.7. В лютому 
цього року відсоток безробіт­
них виносив тільки 4.8. але 
від того часу він постійно зро­
стає і дійшов в жовтні до 6.4. 
Передбачають, що число без­
робітних зросте в цинових мі­
сяцях до 5-ох мільйонів, або 
і більше. 

Український Спортовий Клюб — в Ню Йорку 
— в л а ш т о в у є — 

в суботу, 19-го листопада 1960 року 

$8,338.53 на допомог)-.родині 
сл. п. Ст. Бандери 

п залі CENTRAL PLAZA (Mirror Room) 
111 2 - n Івг в НЮ НОРКУ 

О С І Н Н Ю З А Б А В У 
ПОЧАТОК — і од. 9:00 вечора 

Музика — ,.АМОР” — 3 . Савчука 
Буфет у заряді ВІН. Пані.. Вступ: $2.50 

Дохід призначений на сплату СПОРТОКОІ ПЛОЩІ. 

Комітет для переведення 
збірки на фонд допомоги ро­
дині сл. п. Степана Бандери 
в Клівленді подає до відома 
української громадськости на-
етунне знідомлення: 

Збірка у ВИСЛІДІ дала суму 
$8,420.96; витрати (друкован-
ня відозв, листівок, кореспон­
денція, преса) виносили 
$82.43: сальдо и сумі $8.3385: 
перекалено до банку в Ню 
Иорку Юніон Сквер Сенвінґс 
Беяк. чвсло контя: 56131. м 
якому зложені суми призна­
чені на допомогу родині. 
Клівленд, 24 жовтня I960 р. 

За Громадський Комітет 
Ст. Во.іян 



ЗІ СПОРТУ 
Третя перемога підряд 

Гота СК — УГК Ню Порк 
3:4 (2:3) 

УСК: А. Голуб. — П. Че-

Впріт. швидкістю і внкннсн-
ням :і ПЛОЩІ по одному :шягу-
нові обвдвох клюбів. Усунен­
ня Мушака відбилося нега­
тивно на грі нашої дружини 

рівночасно усунений лмагун 
ремха (А Одинець)" Р. Иідго- Готв був далеко меншої вар-
рецькии. — В. Форнсро. Дж. тости і ного втрата була для 
Керні. Е. Чижович. — В. Чи- р,,т„ м , . н ш болючою. Мушак 
жович. Р. Паркер. (М. Ві-,б\-де ВІДСУТНІЙ чотири тижні, 
тюк). К. Мушак. Б. Савіно.[ в УСК-v дебютувала три 
Е. Моралес. Ізатгува ..Спирти-' з Торонта: 

Ворота: 27 хв. 0:1 — Е. Са-, Керні. С.чпіно і Моралес. Ое-
віно. ЗО хв. 0:2 — К. Мушак. 'тянній. чотирикратний рспііе-
41 хв. 1:2. 42 хв. 2:2. 45 хв 
2:3 — В. Чижович. 48 хв. 2:4 
— В. Чижович. 90 хв. 3:4 На-
ріжияки: 2:2. Суддя: Т. Ке-
віл. Глядачів 500. 

Неділя. 30 жовтня. Змаган­
ня двох новиків ,.Оберліґи" 
на площі Шіценпарку відзна­
чилися двома різними полови­
нами, підрядним здобуттям 

П Р А Ц Я 
MALE Л FEMALE 

ЖІНКИ — МУЖЧИНИ 
До викінчування ФУТЕР 

і п о м і ч н и к 
KR1EGEL FURRIER 

909 Вещсп Ave , Jersey City 
OL 3-2400 

REAL ESTATE 

ДОМИ на П Р О Д А Ж 
1-рол- мур., з садом і Гар*-

жом. коло Fonlhani Rd, Пі­
на $18.500. 

2-род.. мур., о Вронкс Парку 
Шва $20.000. 

І рад, мур., з велвкви садом 
І Гаражем. неДВЛеВО І .ш-
гіл Ровд. - :мі $80.000. 
С на продаж баГВТО м<-ш-

кавевая доміп. вві дають ія 
і білмва відсотків чи< гот 
прибутку на рік па вкладе-
мни капітал. 

DRUIBA REALTY CORP. 
3450 Broadway. N.Y.C. 

ріг 141 вул 
Тел ; AU 1 0 1 9 4 ; WA 6-4777 

зентлнт Перу, його дріблінґ , 
чистість стрілу і взагал і пос­
тава г. н а с о л о д о ю д л я г л я д а ­
ча. В ід нього не відстяс д а л е ­
ко Сапіно. Керні щ е вповні не 
оправдай свого іменн репрс-
зентанта Канади .на середині ПІГН111 п о ч а т к о ш „. І к . , , ш н 

ТТг^к,Л А £ £ 2 "''половина пройшла ШД знаком лить гри. Віктор Форнеро НЯ' 
помочі був наикращнм змягу-
ном на площі, якому вміло і 
* душею асистував Еньо Чи­
жович. Крім цих двох змагу-

і ічні т.і І:ІИТИ. ВВІ пра дбамлв-
він праці Упраіін. .іможуть 
в майбутньому конкурувати з 
коштовними „імпортами" з 
різних країн. Фаховші тренер 
і обов'язкові трсиінгн наших 
молодих футболістів, справа 
важна і на часі. „Україна If. 
виступила в складі: Середюк. 
Па.мнськии. Келебав, Крук-
шенк. Томпсон. Мснарі. Вув-
таменте, Вільсон. Мартіно, 
Шило. Кулик, ІіаВАОС, Иол-
лок і Ілаи. 

,,Чорн. Січ": Бенед«то. Жо-
ЛУДВО, ПреЗВМІрСЬХВН, ІС'ІЗДО-
ба II, Дуткевич, Марчук, 
Шпон. Гура, Хромовськай, 
Наук, lCipa.ii. В.к н.пксішч і 
ВсчЗ. 

Ко|ютка передзмаїччіа цере­
монія, слово голова ,.Чорн. 
Січі" п. Ю. Іванрова, вручен­
ня квітів та спільна зннмка 
і врешті суддя п. .'Іксвич дас 

легкої переваги ..України' 
Перші порота змагань для го 
етан адобуа Иартіво » подачі 
Вустамевта-Палшського в 21-н 

з . хвилині гри. Вирівнюючі 
Г , г у Т „ „ и ^ ( К и в ^ Р ^ К Ш " П " й " " * » - ..чорноморців" 
"шились:^ІЙрвти'іи до даль- ІДДобу-.Кавдоба П . І З * хви-

Ґватемальський уряд поборює військову 
револьту 

В неділю 13 Гаатсма іа 
листопада група невдоволе-
ннх із уряду теперішньоп 
п|>е.індента Мігуеля Ідігораса 
Фуснтсса почала револьту і 
втекла до північно • східнього 
мита Закапа. де їх під час 
дна атакувало урядове лстун-
ство. Вполудне урядове радіо 
остерігало повстанців, що ви­
шле проти них збройні сили в 
числі 3.000 вояків, якщо пов­
станці не піддадуться. Одво-
чясно президент Ф у Є В Т С 0 
скликав раду міністрів, на 
а кін оголошено в и їм к о ви п 
стан в цілій країні. Повстання 
почалося тим способом, Ще 
група заарештованих давніше 

офіцерів вбила в форті Мата-
морос полковника і капітана 
та втекла з частиною місцевої 
іалоги і деякою зброєю. За 
урядовими вістками група 
повстанців мас виносити коло 
100 осіб. Одночасно повстан­
ня вибухло і в районі Пуерто 
Баріос ва північному заході. 
Мсмас спокою і в Республіц 
Нікарагуа, де повстанці захо­
пили 200 шкільних дітей, 
яких тримають як закладнн-
ків. Там повстанці почали бу­
ли збройний виступ ще при 
кінці тижня, який їм не вдав­
ся, і тепер вони хотіли б ді­
стати гарантію, що їм нічого 
не станеться, коли вони схо­
чуть втекти ма кордон країни. 

тих побажану Змшлвввя 
стан дефензиви ІЛЮСТрус нпіі-
Краше підношення воріт УС-
К-у 13:13 при лише одній 
tinorpaniH та одній нерішеніи. 
Прв втраті такого числа по-
ріт аж три виграні УСК-у 
свідчать доб|и? про його на­
пад. 

Всім 

лині. Дальші нагоди дія обох 
! дружин були невикористані 
|а6о ужшкідлпилені воротарл-
ми. Особливо СередЮК. був 
знаменитий. В другім шпгрі 
ВСаДИа з дружин не мала за-
мітноі переваги, одначе напад 
..України' з Шилом в центрі 

• зумів здобути дальших двос 

кої 
нами Але він чесно мусить 
признатися, що після деся­
тьох хвилин гри він був ..пе­
реконаний" у важливості но­
вих „здобутків". Очевидно, 
що набути цих змагунів не 
було б можливо без щедрої 
руки численних симпатинів 
УСК-v. Роман .їм. п.і. 

ASTORIA. N. Y. 
НА ПРОДАЖ 

2-род. ДІМ. відокремлені гара­
жі. 4 і 8 кімнатні апартамсн-

. ти. *2Г).90П 
Until 2-род. ДОМИ. 2 |І . і Імн 

..Україна*' м..тре.і.п. гостем 

..Чорноморської Січі" Нюарку 
„Чорн. Січ" — „Україна" 

1:3 (1:1) 
Нюарк ЗО жовтня 1960 р. 

Згідно з програмою ювілей­
них святкувань „Чорноморсь­
кої Січі", відбулися товарись­
кі футбольні змагання Ювіля-
та і ..Україною" Монтреаль. 

вал, 6л снЛпеїо. 
A. DI РАОІ.А 

2915 Astoria Blvd. 
Long Wand City. N. V. 

Tel RA 8-12W 
Ask lor Mr. Salainon 

Увага! НОВА АДРЕСА! Увага! 
В. Нузьминсьний 

відійшов від фірми BITTERLY & GREEN & Co. 
і проготовляс відкриття 

ВЛАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ КАНЦЕЛЯРІЇ 
ПІД на.'.іюіо 

CONCORDIA 
Real Estate Co. 

1 7 0 - 1 3 HILLSIDE A V E . — J A M A I C A . L. I. N . Y. 
( ї ї ні н І BVlMtKB ли.іі.пн- під іі<>ііг|м-дньпго місця і 

Догід сябвСЯМН .in Ів9-ОІ пул. 
Офіційне відкриття приярячене ил 17-п. ЛИСТОПАДА н. р. 

С приготованиГі великий набір всяквх доиїн по ЦІЛОМУ 
КВІНС1 

Чекаємо тілі.і и пі формальні полагодження. 
В. КУЗЬВШНСЬКНП 

170 13 HilWde Avenue — JAMAICA. L. I.. N Y. 

'воріт в 65-н і 84-Й х в и л и н а х 
відоме п е р е к о н а н н я (Мартіно з подачі Ш и л а Віль-

пвтопя цих рядків супроти е о н а | Ш и л о з подачі Марті-
..перевантаження" укряїноь- ] Но-Менарі). Цілий ряд насту-

змагу-|п ів Н а ворота „України" здер­
жав Середюк і добра оборона 
Палінськнй-Келсбан. Перед 
закінченням змагань суддя 
усунув з площі Марчука і 
Ьустаменте за нсспортову по-
педінку. В загальному були 
це змагання без емоцій та 
гарних акціи-загрань. Корот­
ка площа і сильний пітер бу­
ли головною причиною, чому 
дружини не змогли вповні за­
довольнити глядачів. Перед-
змаг юньнорів: ,,Чорн. Січ" — 
УСК Ню Порк 2:0. Ліґовий 
вислід учнів в Німецько-Аме-
риканській лізі: ,.Чорн. Січ" 

- Чехословаки 6:0. 
Після змагань у великій 

і.і.її ,.Чорн. Січі" відбулося 
прийняття для змагунів і чле­
нів СТ „Україна" Монт|>саль 
та господарів, в якому взяли 
участь представники: СУАСТ 

- д-р Е. Жарський, УСТ 
..Тризуб". Филаделфія — п. 
Шупаківський. проф. М. Ан-
друхів і п. Горобйовський від 
СТ ..Україна" М. 

Святочну спортову громаду 
від господарів вітали* n-p Янів. 
член Управи „Чорн. Січі" і 
А. Кормило, голова матірно­
го Т-ва „Чорн. Січ". 

В ОН признають Касавубу право 
репрезентації, — в Конго стрілянина 

Об'єднані Нації. — Напри­
кінці минулого тижня прези­
дент Конга Жозеф Касавубу. 
противник прокомуністичного 
першого конголійського пр< • 
мера Пат pica Люмумби, який 
все ще не зрікся свого титулу, 
відніс в Об'єднаних Націях 
перемогу настільки, що Ман­
датна Комісія визнала за пра­
вильне, щоб він на чолі при­
значеної ним делегації репре­
зентував в Генеральній Асам­
блеї Конго. До цього часу 
Конго, хоч член ОН. не мало 
своєї репрезентації, бо Ман­
датна комісія не знала котрій 
з ворогуючих сторін признати 
це право. 6 членів Мандатної 
комісії було „за". 1 совстсь-
кни голос „проти", а 2 стри­
мались. Але дебати над Кон­
го в Генеральній Асамб.і-
тим часом відложені і треоа 
нового внеску, щоб їх відно­
вити. — В самому Койґо впер-

НОВІ книжки 
т и лл ДЕОКЛЕТІЯНЛ (Сторінка зі 

. . . ,,.,^^„^™ |споминів). Накладом автора. 
Лесич Валим. НЛПЬРЕДОД- Бавид Брук 1960. 8-ка Crop. 

НІ Поема Відбитка з журналу 26/2 нп ' 
..Виник", ч. 7-8 (141-142). ли-і 
пень-серпень 1960. Ню Порк. ГЕОГРАФІЯ І КАРТОГРАФІЯ 
^Оле^андра Черненко. ЛЮ-j R ” p * * 1 * " ^ » " ¥ 8 2 * 

ланннцтво ..Київ", Филаделфія. 
1960. м. 8-ка. Crop. 62 2 нп. 

Галя Мазурснко. ПОРОГИ. 
Вадаввацтво ..Дніпрові поро­
ги". Лондон, I960, м. 8-ка. Crop. 
72. 

М І. Мандрнка. МАЗЕПА. 
Поема. Передмова проф. Яро-
слана Рудницького Вінніпег, 
Канада. 1960. 8-ка. СТор. 78/1 
нп 

сторінки 963-974) Париж—Ню 
Порк. I960. 8-ка. Стор. 13/3 нп. 

Б. Кравців і Г Колодій. КАР­
ТОГРАФІЯ. (Відбитка з Енци­
клопедії Українознавства, III. 
сторінки 977-982). Париж—Ню 
Иорк, 1960. Стор. 8. 
ЗВІРНИКИ П АЛЬМАНАХИ 

Український Вільний Універ-
Ігор Калннснко. ТРОЯНДНІ, ентет. НАУКОВІ ЗАПИСКИ 

вя-8 рвві нвхноїк Е h :6S6t 
Стор. 75/5 нп. 

НОВИЙ ОБРІЙ. Альманах 
Література, мистецтво, куль­
турне життя, ч. 2. В-во „Ластів-

ІГАіТМІНТ І Т О І І 
_ 48 Е. 7lh М 

Геї.: GR 3-3630 New Yort City 
..ЛИСТОПАДОВІ ДОГ 
В-во ..Червона Калина 

Ціна — $500 

М 

1И 1 КЛІП КАРТКИ 
(Люксусове видання) 

шт. — $Ь00: ЗО втт — J 2 0 0 

з Вашим нр.:тиіЦ'М: 
10 шт. — $».0©; 24 ют. — $2.00 

Пересилка моя. 
A. JANUSHEWSKV 

849 N. Winchester Avenue 
ChtcBRO 22. Illinois 

апартаменти нііі:інчіїїйл під-1 П е р е м о ж ц е м в и й ш л и гості, 
к о л и ш н і й чемпіон К а н а д и 

Пе[>ебіг п ) И - я к і вислід . щ е 
раз п о к а з а л а нам, щ о . .Чорн. 
Січ" с на добрій доро:іі д о кра­
щ о г о завтра. Між нашими мо­
л о д и м и спортовцями с непере-

50 років у бизнесі 
БЮРА РЕАЛЬНОСТЕЙ 

Запрошуємо всіх наших Знайомих оглянути 
наш великий вибір 1 і 2-род. ДОМІВ — ранч, пар-
терових домів і доходових алартаментових домів. 

МавМО виказ ЛОМІВ з цілого Квінсу і Нассав. 
Ми, не тільки «: п|>одстапннками бюра реаль­

ностей, але також масмо дозвіл на F.M.A. & V \. по­
зичкової інституції. 

Отже, Ви не потрі-оусте роздобувати rpouiert 
на моргеджі. але перевести ці.іу трансакцію в цьо­
му одному, з більших бюр 

Call f<>r appointment ask for Mr. PAVEL 
BUTTERLY & GREEN, Inc. 
168 25 Hillside Avenue — JAMAICA, N. Y. 

JAmaica 6-6300 

ше віиська OH почали стріл я 
ти — щоправда в повітря на 
пострах, під час бурхливих 
демонстрацій, затіяних в сто­
лиці Конга Леопольдвілі при­
хильниками президента про­
вінції Леопольдвілю. Клеофа-
са Камітату. арештованого 
вночі віськом шефа штабу 
конгослійської армії полк. 
Мобуту. Кількасот агресивних 
дсмострантів були з партії 
Африканської солідарності!, 
головою якої с арештований 
Камітату. палкий союзник і 
прихильник Люмумби. Партія 
Африканської с о лідарности 
складається з членів конго­
лійського ПЛСМСНИ Камоала. 
Головною причиною неспо­
кою в Конго все ще с те. що 
десяток тамошніх племен од­
ні .» одним смертельно воро­
гують. Представник місії ОН 
її ЛеоПОЛЬДВІЛІ поїхав до пол­
ковника Мобуту і старався за 
звільнення Камітату. але піс­
ля двох годин даремної су 

Тризуб з Кампом. який грав! перечки від'їхав з нічим 
перший раз в цьому сезоні.' Скільки жертв було в отій 
Перші хвилини гри показали, демонстрації, що її здуенлн 
що наша дружина матиме ва- конголійські вояки наспілку 
жку переправу з гостями, , вояками ОН — не подана 
яких одинадцята зложена з П і с л я . М о б . к 

імпортованих змагун ів , т а по- „ : " " Ч * * * 1М1 

н а з у в а л а комб інац ійну п”У 

ДАЛІ. Збірка друга. Друковя 
В0 на :іранач рукопису. Лювсн. 
Ім-льпя. I960. 8-ка. Стор 4 5 / 3 
нп. 

УКРАЇНСЬКЕ С В Ш А Н - З І Л -
ЛЯ В КАНАДІ. Ювілейна збір- ка". Мельбурн Адслеаіда, Ав-
ка творів О. Іваха в* 40-ліття! стралія, i960. 8-ка. Crop. 239/1 
його праці пером. 1920-1960.1 н"- _ .. яяіл 
В-во ..Тризуб". Вінніпег. 1960. Ш Л Я Х А М И ЗОЛОТОГО ПО-
S-ка Стор 31 /1 нп ДІЛЛЯ. Зредагував С т е п а н 
і В і д б и т к а ' з „Українського Го- К о й р а д . Видання комітету 
ВОСУ4) І ..Тернопільщина". Филаделфія, 

І. Хміль. ГОМІН ПОЛІССЯ I960. 8-ка. Crop. 285/3 нп. 
(Поезії) Пібліотека Літопису Н Е В М І Р У Щ А ПІСНЯ. ЮвІ-
!'.«..ніш ч Г> Накладом автора, лейний Альманах Хору , Д у м -

Іан., 1960. 8-ка Стор. к*"' в Ню Иорку. 1949-1959 Н ю 
Порк. 1960. 4". Crop. 111/1 нп. 

О. 1 и.ір inn, І.І.НИ 

У.ЧСТ Рачестер — Ренджерс 
5:1 (3:U) 

високої класи. Галіція, ма> 
чи перших 20 хвилин перева­
гу в полі, не зуміла пробитись 
через наші оборонні лінії. Опі­
сля гра вирівнялася і здава­
лося, що наші таки заженуть 
м'яча в сітку противника. Од­
нак не склалося так добре. В 
11-ш хвилині криловнй гос­
тей не критий Рачем, який 
стояв майже на середині лі­
нії, провів швидко м'яч під 
наші ворота і сильним стрі­
лим змусив нашого воротаря 
до капітуляції. Протести, що 
це був офсайд, не мали успі-

мітату видали комунікат про 
своє ..замирення" і Камітату 
вийшов на волю. 

ху, і такий стан залишився 
Рачестср. 10. ЗО. 1960. — В до перерви, 

першій рунді гор за аматор-1 В другій півгрі на місце Ра-
ську чашу Америки УАСТ-ча прийшов Варга, а на міс-
Рачсстер виелімінував Рачсс-.цс Яковинн — Длугош. Трв-
тер Ренджерс. Гра відбулась .»\б- взявся завзято до праці 
при дощовій погоді та розмок-,та осягнув легку перевагу, 
лім грищі- Л. Когут став ге-'яка принесла в 12 хв. перші 
іни:м дня. стріливши чотири ворота зі стрілу Камію, яко-
ґолі. П'ятого голя забив В. му гарно внпрацював пода-
Закалужний з карного. І Чу Кравець. Ири дальшій пе-

Снмпатики копаноп) м'яча' |ч;вазі на 18-іи хвилині Нога, 
повинні більше цікавитися з подачі Кампо вииииуі обо-
змаганнямн УАСТ-ва. щоб ронціи та гострим ігрілом 
свосю присутністю допомогти І підвищив вислід до 2:1. Зда-
проводові та змагунам у їх ко-'валось, що розв'язавсявшюк 
ріпній праці. Тільки тоді лмо- на Голі, а тимдіимжГТ^Тчггич* 
жемо адобутн більші успіхи, | на гра деяких змагунів не до-
чи то в спорті, чи в других зволила закріпити" перемоги 
планках, коли всі наші іючи- .іа Тризубом. Цс і пі>ивсло до 

ВИ матимуть моральну та ма- втрати однйл точки, коли піх>-
т.ріяльну піддержку не мялоїтнвннк на шість хвилин перед л к в о - щ о и о н а • •**• -,:, » м , 

І-ОІЧ”ТКН фанатиків, але шир-: кінцем здобув вирівняння і m ааміж. вже по раз четвер­
того кола українського гро-1 повіз одну цінну точку до Ню тий. 
мадянстпя. Вірю, що справа' Порку. -
спорту не с маловажною для. Оцінюючи гру дружин, тре- «, у тгпгршшіх виборах „ 
громади українців в Рачестс- ба признати, що змагання ве-! Японії головною спірною слрв-
рі. та що наші сподівання на'лись, як колись в [іідному вою с ніби американської Д-р Любомир Винар ПРОБ 

МІ 1-І ПІН МОНРО І АРТУР 
МІЛЛКР РОЗВОДЯТЬСЯ 

Ню Порк. — 45-річниіі 
драматичний письменник — 
Артур Міллер і 34-річна кіно-
ва зірка Мерілиі Монрч 
(Норма Джейн Бейкер) пові­
домили пресу, що вони ста­
ритимуть про розвід після 
більше як 4-річного подруж 
жя. Вони ВЗЯЛИ цивільний 
судовий шлюб 29-го жовтил 
1956-го року, але кілька днів 
пізніше вона перейшла н." 
жидівську віру і взяла релі­
гійний шлюб перед рабіиом 
бо хотіла бути тісї самої ре 
лігії, що і її головік. Лі-
Монро розвід не с новиною 
бо це вже третій в її житті 
а для Міллсра також не «. 
це трагедією, бо пін ^•зво­
диться вже вдруге, і від пер­
шої жінки мас двос дітсн 
Адвокати обоїх заявлнггь, що 
*ццш розходяться „по прня-
тельськн" Мерілін Монро мас 
вже нового приятеля між ЦІ­
НОВИМИ працівниками, і мож« 

ВІННІПЄҐ, Маї 
243 11 нп. 

ЛІТЕРАТУРОЗНАВСТВО 
Любомир В и н а р . ОСТАП 

ГРИЦАП ЖИТТЯ І ТВОР-
ЧІСТЬ. „Зарсво". Літсрат>-рна 
Коииія. Клівленд. 1960. м. 8-ка. 
Стор. 92. (З портретом О. Гри-
цаяі. 

Богдан Кравців. ЛЕОНІД МО-
СЕНДЗ І ЙОГО „ОСТАННІЙ 
ПРОРОК". Накладом Комітету 
дав видання творів Л. Мосен-
дла. Ню Порк -Торонто, i960. 
8-ка. Crop. 32. (Відбитка вступ-
іни статті до роману Л. Мосен-
д ».і ..Останній Пророк"). 

Ворас Олександрів. „СЛОВО 
0 ПОЛКУ ІГОРЕВІМ" — „ПА-
МЯТІІНК СТАРОУКРАЇНСЬ­
КОГО ПИСЬМЕНСТВА. Нарис. 
Нидавннцтво „Молода Украї­
на". Торонто. 1960 16-ка. Crop. 
32. і Відбитка з журналу „Моло­
да Україна"). 

МОВОЗНАВСТВО 
Записки Наукового Товарист­

ва їмсни Шевченка. Том CIXV-
III Збірник Філологічної Секції. 
том 29. Пантелеймон Ковалів 
СН'НОВН ФОРМУВАННЯ УК 
РАШСЬКОІ МОВИ В ПОРІВ­
НЯННІ З ІНШИМИ СХІДНЬО-
CJк )В ЯНСЬКНМН МОВАМИ 
Ню Порк —Париж- Сідней-
Тороито. 1960. 8-ка. Crop 240. 

ЕНЦИКЛОПЕДІЇ 
Наукове Товариство ім. Шев-

•і.ні.і ЕНЦИКЛОПЕДІЯ УК-
І'ЛІНОЗНАВСТВА. Словникова 
частина. Зошит 13. 8-ка. Стор. 
•>і1-1(И0. 

Свген Онацькнй. УКРАЇН­
СЬКА МАЛА ЕНЦИКЛОПЕ­
ДІЯ. Книжка VH. Літери ЛЕ­
МИ Накладом Адміні'стратури 
УА*ІЩеркви в Аргентіні. Буе-
иос Айрсс. 1960. 4-о. Crop. 823-
948. 

РЕЛІГІЯ 
Проф Пантелеймон Ковалів. 

ПРОБЛЕМА РЕЛІГІЙНОЇ СВІ­
ДОМОСТІ!. Українська Право­
славна Церква в США. Науко-
во-Богог.товський Інститут. Ню 
Порк Бавид Брук, 1960. 8-ка. 
Стор. 35/І нп. 
ІСТОРІЯ І МЕМУАРИСТИКА 

Д-р Матвій Стахів. ЗАХІД-
НЯ УКРАЇНА. Нарис історії 
державного будівництва та 
.ібіюйної і дипломатичної оборо­
ни в 1918-1923 роках. Том V. 
Уі [мни і.МІЙ Робітничий Союз. 
Нациінально-о< вітия Бібліотека. 
Скрснтон, 1960. Сто 8-ка. Стор. 
192. 

Олекса Кузьма. ЛИСТОПА­
ДОВІ ДНІ 1918 Р Із шкіцами 
Виданий друге. Накладом Ви­
давничої Кооперативи „Черво­
на Калина". Львів. 1931 Ню 
Порк. 1960. 8-ка Стор. 443,5 
нп, 16 карт і плпнін (Фотодрук 
Іа першого львівського видан­
ня). 

УКРАЇНСЬКА ГАЛИЦЬКА 
АРМІЯ. У 40-річчя н участи у 
ви івольних амаганнях в 1918-
1920 pp. Матеріяли до історії 
Том II. Видав хорунжий УСС 
Д м и т р о Мнкитюк. Вінніпег. 
1960. 8-ка. Crop. 383/ 1 нп. 

• ДО В1ПІАПМУ • _ 

5-кіми. АПАРТАМЕНТ 
до ВИНАПМУ 

у БРУКЛИНІ. біля Проспект 
Парку і сабвсю. Для одиноких 

або' -подружжя. 
Тел.: PResidcnt 8-3423 
(по год. 6:00 по пол.) 

• BUSINESS OPPORTUNITY 

ПОЛІТИКА І ПУБЛІЦИСТИКА 
Проф. М Гіляцький ДЖЕ­

РЕЛА МОСКОВСЬКОГО КО­
МУНІЗМУ. Видання Крайової 
Управи Спілки Визволення Ук­
раїни в Канаді. Торонто, 1960. 
8-ка. Crop 127/1 1 нп. 

ЗА ПРАВОПОРЯДОК В УК­
РАЇНСЬКІЙ НАЦІОНАЛЬНІЙ 
РАДІ. 8-ка. Crop. 16. Мюнхен. 
1960. (Публікація фракцій УН-
Радн, Української Соціалістич­
ної Партії, Українського Націо­
нального Демократичного Об'єд­
нання і Союзу Земель Соборної 
України — Селянської Партії). 

Головна Управа Спілки Виз­
волення України. ПРОГРАМА 
СПІЛКИ ВИЗВОЛЕННЯ УК­
РАЇНИ. Ню Порк. 1960. 32-а. 
Crop. 28/4 нп. 

МИСТЕЦТВО 
ВИСТАВКА УКРАЇНСЬКО­

ГО МИСТЕЦТВА. Заходами 
Українського Виставкового Ко­
мітету в Дітрояті, 24 вересня — 
2 жовтня i960. Матеріяли до ка­
талогу зібрали С. Гордниськнй 
М. Дмитренко і д-р В. Стебель-
ський. Ню Порк (1960). 8-ка. 
Crop. 39/1 нп. 32 нп, Ілюстра­
цій 

І. Кошелівець. КІНО (Відбит­
ка з Енциклопедії Українознав­
ства. III. Сторінки 1038-1040). 
Париж—Ню> Порк, 1960. 8-ка. 
Crop. 5/нп. 

ДИТЯЧА ЛІТЕРАТУРА 
Леся Храплива ЗАБАВКИ 

МАРТУСІ. Ілюстрації Ніни Му-
дрик-Мрмц. Видавництво „Ук­
раїнським Дітям". Ню Порк— 
Мюнхен, i960. 4". Crop. 16 нп. 

BROOKLYN. N. Y. 
GRKHNPOINT - ГРОСКРНЯ. 

ДЕЛІКАТЕСИ, лаясенс на пи­
во, добра продаж перекусок; 
здавна положена коло мешка-
неяоі дільниці І фабрик Позаду 
4 кімн. з лалничкою і душом. 
Власник відходить а би:інесу. 

Небували нагода. 
Tel.: EV 3-4636 

(між 9-11 ранку) 

Р І З Н Е 

ВОРОЖБИ і ПОРАДИ 
Говорить 7-ма мовами. -

Розв'язує всі проблеми, без 
скрупулін. Гарантія сатисфакції 

За інформаціямн тслеф.: 
SWarthmorc 8 2903 

^WHjqB^tQBBja^BBOBBjt^^^^a^^^v+PtW^^WTtfW^* 

її піддержку не даремні. 
Микола (.ііна 

Трилуб — Іхііція 2:2 (0:1) 
Неділя. 6 листопада. — Во-

іиїта стрілили для Тризуба: 
Кампо в 12-іи хвилині та Но­
га у 18-ін хв. другої півгрн. 

Обидві дружини ВИСТУПИЛИ 
в своїх наїки.п.піших складах. 

краю, на високому рівні. Дру-; японський договір приязнн. Ал 
жнна гостей виявилась дуже пересічний японець, особливо 
сильною і технічно доброю.1 н а ПР°ВІ»Ч'1- "«• Цікавиться 
^^^ ...« ЇЇ ' я... ! справами закорлонної політики. 
так що и противникам не б у - | а

 и
спаіт вуденннмн справами 

де легко з нею виграти. В. і ТОМу він. мас довіри більше 
Трнзч-бі ще бракує зігравня • до теперішнього коисгрвативно-
і співпраці, часті ..кивання" 
приносили замішання та ве-
безпеку в наше запілля, а 
в глядачів непевність та страх 
за остаточний вислід змагань 

Піт 

ВЖЕ ВИЙШЛА З ДРУКУ 
велика кпнжка 

Листопадові 
ДНІ 

1918 р. 
ОЛККСИ КУЗЬМИ 

[Видання друге, після вичерпаного та остаточної 
•нищеного большевиками першого видання 

з 1931 року у Львові. 

444 сторінки — 13 шкіців — тверда, полотняна 
обгортка. 

Ціна — $ 5 . 0 0 

го уряду, як до соцінлитін і ко­
муністів. Ото ж загально перед­
бачують перемогу консерватне-
тів І прогру комуни. 

• Дггшртамент праці попі-
домляг, що в 19М» році R.700.000 
робітників дістали збільшення 

ЛЕМА ЗВ'ЯЗКІВ АНГЛІЇ З 
УКРАЇНОЮ ЗА ЧАСІВ ГЕТЬ­
МАНУВАННЯ Б О Г Д А Н А 
ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 1648-1657. 
Історична гтудія. Накладом Ук. 
паінськоі Видавничої Спілки. 
Лондон, i960. 8-ка. Стор. 21 нп. 
(Відбитка з журналу ..Визволь­
ний Шлях"). 

Андрій Качор ГОЛЯ „ПГОС-
ВІТИ" В ЕКОНОМІЧНОМУ 
ІЮЗВИТКУ ЗАХІДНЬОІ УК-
РАІИИ. Українська Вільна Ака­
демія Наук. Серія. Літопис 
УВАН. Накладом Товариства 

ОГОЛОШЕННЯ 
В І Д Д І Л І В 

Українського Народного 
Союзу 

.ЛЕЗАБУДШГ 
Нова, 

багатоіяюетроиаяа збір** 
віршів для молоді 

Іванин САВИЦЬКОІ 
Вірші з тематнхоао: 

® ПАТРІОТИЧНОЮ 
І® РЕЛГГШНОЮ 
• ВЕСНЯНОЮ 
О ЛІТНЬОЮ ОСІННЮ 
S та ЗИМОВОЮ 

Прекрасне вилаявя 
В твердій оправі: $ Т.50 

брошуроване: $ 2.00 
S V O B O D A | 

81 S3 Grand Street 
JERSEY CITY. N. J. 

^^^вjв^ayмвTw^^w^^^^^*^<У'^+л^*^<*+л*A*л*л*^'* 

ваааввававмввваавввааа 
В. БУДЗИІЮВСЬКИИ: 

Гетьман Мазепа . 
Ціна — $0.25 

" S V O B O D A " 
«1 Grand St. kf»ev Cltv l N. L 
> 

IIH) ПОГК. II П, Місячні 
Збори Відд. 117, ,.Залорозькоі 
Січі", відбудуться в суботу, дня 
19-го листопада I960 р. в год. 
7-ій исч. в приміщенні при 331 
Іст 7-ма вул. в Ню Порку. Всіх 
членів просимо явитися точно. 

С. Кучма, предс: В. Калина, 
•скр. 

ЛЮБОМИР ВИНАР: 

Остап ГРИЦАЙ 
Життя і творчість 

Сторінок 92 Ціна $1.50 
Замовляти: 

" S V O B O D А" 
Р. О Box 346 

IERSEY CITY. N. |. 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАНИМАСТЬСЯ ІЇОХОГО-
UAMII В СТЕИТІ 

N E W J E R S E Y 
Цінв приступні Яям • г 1 х 

Обелугв чесші а мвВкршпв 
У вкладку смутну • родимі. 

вличте, ии • деяк ти* 
І • иочі: 

John 
KOWALCHYK 
129 GRAND STREET 

cof. Werren Street, 
JERSEY CITY 2, N. J. 

Tel: HEndenoB 4-4131 

r~ 
У ІІЛІІІІЛ і .мім M i l ! 

можна набути 

Проф. В. КАТРАНА: 

ГРАМАТИКА 
української мови 

Фонетика і морфологів 
Видання: Мангани 1946. 

Шив — $ 1.00 
" S V O B O D А" 
81-83 Grand Street 
1ERSEY CITY, N. J. 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Займається похоронами 

в BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 
NEW YORK, N. Y. 
Tel : ORchard 4 2568 


